

**Národní technické muzeum
Archiv pro dějiny techniky a průmyslu**

František Adolf Borovský (19. 8. 1852 Netolice – 1. 5. 1933 Praha)
(1858) 1867 - 1933

INVENTÁŘ

NAD č. 348
evidenční pomůcka č. 261

PhDr. Zdeněk Vácha
Praha 2005

Obsah

1. František Adolf Borovský (19. 8. 1852 Netolice – 1. 5. 1933 Praha)	2
2. Dějiny fondu	6
3. Archivní charakteristika fondu	6
4. Rozbor obsahu fondu	7
5. Záznam o uspořádání	10
6. Bibliografie Františka A. Borovského	11
Použitá literatura	12
Komplementární prameny	12
Osnova inventáře	13
Inventář	14

František Adolf Borovský (19. 8. 1852 Netolice – 1. 5. 1933 Praha)

František A. Borovský se narodil v Netolicích 19. srpna 1852 Jakubu Borovskému jako první z jeho tří dětí. Základní školní vzdělání získal stejně jako jeho otec, bratr i sestra v Netolicích. Již zde se zapojil do kulturního života v místním studentském literárním „kasinu“. V Českých Budějovicích navštěvoval c. k. české gymnázium, své středoškolské vzdělání ukončil v jeho prvním maturitním ročníku (1871/1872). Následovalo studium historie na filozofické fakultě Karlo-Ferdinandovy univerzity. Borovského vysokoškolská příprava měla obsahovat kromě již zmíněné historie také přednášky z medicíny.

V letech 1875-1877 lze Františka A. Borovského nalézt jako suplenta na gymnáziu ve Valašském Meziříčí a na c. k. českém učitelském ústavu v Praze, kde přednášel dějepis a český jazyk.

V roce 1878 F. A. Borovský odjel na dva roky do skotského Edinburghu. Zde jednak studoval, a to na New College, zároveň se také seznamoval s kulturním životem. Pojítkem s domovinou mu kromě jiných zůstávala rodina Náprstků. Během let 1878-1880 měl kromě studií navštěvovat i kurs pro misionáře, pravděpodobně ve Free Church of Scotland. Od té doby lze mapovat jeho kulturní styky s Velkou Británií, v tuto dobu především s Jane D. Buchanan, rodinou Jamese Bakera, J. G. Cunninghamem, Annie McLachlann, Jamesem Maldmalchem (Maldmatchem), Andrewem Moodym, Georgem a Alexem Campbell Smithem a Jamesem A. Vatersonem. S mnoha z nich udržoval kontakty po následující desetiletí.

Po návratu do Prahy získal místo učitele na Československé obchodní akademii v Praze, kde učil angličtinu.

Někdy v této době začal spolupracovat se dvěma nakladatelskými „domy“ v Praze – s knihkupectvím Františka Řivnáče (od 1880) a nakladatelstvím Jana Otty. U Františka/Antonína st. Řivnáče vedl redakci „*Řivnáčových průvodců po ...*“. Z jeho vlastního pera tak vzešel průvodce po Šumavě a po Praze a jejím okolí. Na svolení Řivnáčova knihkupectví byla podle smlouvy mezi ním a F. A. Borovským závislá následná Borovského redakční a spisovatelská činnost pro podnik „*Čechy*“ Jana Otty. Borovský svolení získal a tak mohl v letech 1881/1882-1897 nejdříve spoluredigovat (s Fr. Ad. Šubertem, od svazku 2.) a následně redigovat (od svazku 7.) „*Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých ...*“. Kromě toho, že byl redaktorem „*Čech*“, tak do nich také přispíval. V době Borovského redaktorování „*Čech*“ se na vzniku tohoto projektu podílely takové osobnosti, jako např. Eliška Krásnohorská, Sofie Podlipská, Alois Jirásek, Jaroslav Vrchlický, Jakub Arbes, Eduard Herold, Friedrich Bernau, František Herites, Jindřich Klecanda, Karel Chytil (za „literáty“) či Adolf a Karel Liebscherové, Anton Lewy, Jan Koula, Julius Eduard Mařák, Josef Václav Myslbek, František Ženíšek, Antonín

Chittussi, Jindřich Klecanda (za „ilustrátory“). Využito bylo i dílo Josefa Mánesa. Z mnoha důvodů se František A. Borovský v roce 1897 vedení redakce zřekl.

Další redakčně-literární počín Františka A. Borovského souvisel s jeho členstvím v České akademii císaře Františka Josefa pro vědy, slovesnost a umění, datovaným od roku 1894. O rok později byl totiž vybrán pro práci na „*Soupisu památek pravěkých, historických a uměleckých ...*“. Spolu s Karlem Hostašem a Ferdinandem Vaňkem vypracoval soupis pro politický okres Klatovsko (vyšlo 1899), ve kterém se zaměřil na soudní okres Plánický. Kromě tvorby tohoto VII. svazku se podílel na korekcích několika dalších dílů, často ve spolupráci s již zmiňovanými pány Hostašem a Vaňkem.

Osoba Františka A. Borovského je ponejvíce spjata s činností v Umělecko-průmyslovém muzeu (české pražské obchodní a živnostenské komory). V roce 1887 byl zvolen úředníkem muzea s pověřením založit a vést knihovnu. Jako pomocník prvního ředitele muzea Karla Chytila byl postupně pověřován i pořádáním sbírek a akvizicemi. Během doby se stal náměstkem ředitele a 1. února 1911 se po Karlu Chytilovi stal druhým ředitelem muzea. Na tuto funkci rezignoval o tři roky později.

Spolupůsobil při organizaci muzea, výstavbě vlastní budovy, instalaci sbírek a výstav a publikační činnosti. Z výstav byly těmi nejdůležitějšími asi následující: knižní vazby a předsádkové papíry 1903, titulní listy 1904, polodrahokamy 1910, „Karlštejnský poklad“ 1912 (zapůjčen z Borovského vlastních sbírek, později prodán Jindřichu Waldesovi). Osvětové cíle sledoval i četnými odbornými přednáškami, které muzeum pořádalo jednak pro veřejnost, jednak pro odborníky.

Díky styku s muzejními sbírkami se F. A. Borovský podílel na poučování a povzbuzování domácích průmyslníků, kterým pomáhal sjednávat soukromé objednávky. Zvláště patrné to bylo například při spolupráci s majitelem Adolfovské sklárny u Vimperka rytířem Králíkem. Ten nechal za Borovského pomoci podle vzorů prací ze sbírek Umělecko-průmyslového muzea, barona Lanny, hraběte Nostitze aj. vycvičit své adolfovské skláře, brusiče a řezače, takže byly práce vimperské hutě ceněny podobně jako původní originální sklo.

Dalším životním působištěm Františka A. Borovského, souvisejícím s jeho uměleckými zájmy, bylo „Hollareum“.¹ Správcem zemské sbírky Hollarových prací, uložené v prostorách Společnosti vlasteneckých přátel umění v Čechách v Rudolfinu, se stal někdy na přelomu let 1892 a 1893. Měl velké zásluhy na jejím doplňování nákupy děl Hollara v cizině, ale kvůli jeho přístupu k jiným hollarovským badatelům vznikaly jisté spory. Jako hlavní „hollarolog“ totiž

¹ Materiály k Hollareu a Hollareím převážně v LA PNP, fond. F. A. Borovský

umožňoval pouze ve velmi malé míře exploataci sbírek jiným badatelům. Jako přední znalec rytin Václava Hollara vydal v roce 1898 spis (česky a německy) „*Václav Hollar. Doplnky ke G. Partheyovu popisu. seznamu jeho rytin*“. Nezabýval se ale pouze Hollarovými díly, byl i badatelem o Hollarově životě.

Kvůli této sbírce vedl bohatou korespondenci s různými kulturními institucemi po celé Evropě (namátkou Direktion der Kgl. Bayer. Graphischen Sammlung München, Hamburgisches Museum für Kunst und Gewerbe, Redaktion des Künstlerlexikons Leipzig, Königliche Museen Berlin, Königliches Kupferstichkabinett Stuttgart aj.) a jako osoba zodpovědná za nákup či jiný způsob akvizice dalších hollareí do sbírky také s mnoha evropskými starožitnictvími či aukčními síněmi specializujícími se na umění tohoto druhu (např. Amsler & Ruthardt, Artaria & Co., Joseph Baer & Co., Maggs Bros., Obach & Co., Hodgson & Co., Ludwig Rosenthal's Antiquariat).

Vedení Hollarea nebylo vždy snadnou záležitostí, časem narostly problémy do té míry, že v roce 1898 podal František A. Borovský výpověď a na šest let svoji činnost zde přerušil. Znovu se na odchod chystal v březnu 1914, kvůli plánovanému otevření sbírek Hollarea pro veřejnost však svůj odchod posunul do července téhož roku, a nakonec svoji činnost pro Hollareum prodloužil až do roku 1920. Stihl tak ještě během I. světové války jednat o důležité organizační změně ve statutu Hollarea. Od roku 1917 totiž vyjednával se zástupcem Zemské správní komise království Českého Vojtěchem Mastným o předání sbírek přes Zemský výbor do Národního muzea (tehdy ještě musea království Českého). Asi poslední činností v rámci Hollarea bylo zajištění nákupu Hollarových děl při dražbě Davidsohnovy sbírky v roce 1920.

Bylo již zmíněno, že František A. Borovský umění také sbíral. Měl zájem především o obrazy, kresby, volnou grafiku domácích autorů 19. a počátku 20. století (Ludvík Kohl, Bedřich Havránek, Antonín Pucherna, Karel Postl, Mánesové), knihy a klenoty. Z díla rodiny Mánesových (Josefa, Quida, Antonína, Václava a Amálie) shromáždil na 700 vzácných listů, akvarelů, kreseb, skicářů a olejomalb. Tato sbírka přešla v roce 1923 do držby Moderní galerie a stala se tak jednou ze základních sbírek budoucí Národní galerie. Jeho sbírky se zmenšovaly dary, prodeji či odkazy Umělecko-průmyslovému muzeu či Národní galerii, volně aukcemi, do sbírek Jindřicha Waldese (v jehož muzeu šatních spínadel rovněž působil) či Národního technického muzea (např. plán Rudolfovy štolý). Několik položek ze své sbírky věnoval i svému rodišti – Netolicím (například větší část jedné z místních gruntovních knih či obraz města od Karla Liebschera).

Jako znalec umění se podílel na činnosti Společnosti vlasteneckých přátel umění, jejíž obrazárnu spolu s K. Chytillem v letech 1883-1887 spravoval, a na činnosti Společnosti sběratelů

a přátel umění v Praze. Nejspíše krátkou epizodou bylo jeho působení v uměleckém Spolku sv. Lukáše. V soukromí pomáhal svým přátelům odhadovat cenu děl (Dürer, Hollar), o které jevíli zájem či je prodávali, platil také za spolehlivého zprostředkovatele prodeje či výměny uměleckých děl.

Co se organizační činnosti Františka A. Borovského týče, byla velmi obsáhlá. Z pozice vedoucího představitele UPM a uznávaného znalce umění měl podíl na pořádání II. jubilejní výstavy 1891 (především v sekci Česká chalupa a retrospektivní oddělení, jednalo se i o jeho členství v sekci II. malířství a tisk a V. práce textilní), Národopisné výstavy československé 1895 a také Všeobecné zemské výstavy pražské obchodní a živnostenské komory 1908. Jako sběratel umění stál také mnohokrát na „druhé“ straně, byv žádán o zápůjčky uměleckých děl na jím nepořádané výstavy.

Jako osoba dlouhodobě udržující česko-anglické kulturní styky byl F. A. Borovský zapojen do přípravných komitétů pro uvítání členů British International Association of Journalists do Čech v roce 1905 (výročí Jana Husa), 1908 (Všeobecná zemská výstava pražské obchodní a živnostenské komory) a 1911 (?).

Od roku 1892 lze F. A. Borovského nalézt v zastupitelstvu města Bubeneč (pozdější pražské části), v roce 1906 na kandidátce do Svazu osvětového při Národní radě české a ve stejném roce působil v zařizujícím komitétu „Vzdělávacího sboru města Bubeneče“ jako pobočky Osvětového svazu.

Roku 1908 se stal císařským radou. Titulu si vážil do té míry, že větší část blahopřání k tomuto radovství 16. ledna 1918 spálil. Jestli se to týkalo nějakého „hnutí mysli“ kvůli tomu, že v tu dobu měl na východní frontě oba své syny, nelze tvrdit s jistotou.

Ve stejném roce byl jmenován členem Kuratoria Náprstkova českého průmyslového muzea. V této pozici se měl ještě účastnit jednání s Karlem Domínem (1925) o sjednocení Náprstkova muzea s muzeem Národním tak, že Náprstkovo muzeum by se stalo jeho oddělením.

Kromě členství v Archeologické komisi při ČAVU (od roku 1894) se zapojil do činnosti i další součásti Akademie – Národohospodářského ústavu. Nejprve jako jeho dopisující člen (od 22. února 1909), následně jako jeho člen řádný (od 5. dubna 1911), a to v jeho II. odboru – pro všeobecný průmysl a hornictví. Svým jednáním v Národohospodářském ústavu se snažil podporovat mladé talentované umělce, a to převážně „výjezdními“ stipendii. Umožnil tak například sochaři a keramikovi Aloisu Maxu Kroupovi studium v Kodani, Marii Honzové a Karle Hrdinové studium v Paříži.

„Dobrodincem“ nebyl František A. Borovský pouze v rámci Národohospodářského ústavu. Finančně přispíval jak konkrétním jednotlivcům tak i organizacím (C. k. akademii umění v Praze – pro chudé studenty, fondu Josefa Mánesa, Jedličkovu ústavu pro zmrzačené, Zemskému pomocnému spolku Červeného kříže, Spolku pro podporování chudých žáků českého gymnasia v Českých Budějovicích, Spolku pro zbudování pomníku JUDru Janu Podlipnému v Praze aj.). Často se na Borovského obraceli jeho přátelé se zaručeně vhodnými adepty na to či ono místo a žádali, aby se při rozhodování o jeho obsazení snažil ovlivnit výsledek. V této souvislosti šlo především o obsazování míst v Umělecko-průmyslovém muzeu a na učitelských ústavech v Bubenči.

Poslední léta Borovského života byla ve znamení ústupu z funkcí a stahování se do soukromí rodiny. František A. Borovský zemřel nedlouho po smrti své ženy, a to 1. května 1933. Pohřben byl na hřbitově v Praze-Bubenči.

2. Dějiny fondu

Písemná pozůstalost (či její větší část) po Františku A. Borovském byla do archivu NTM (Archivu pro dějiny průmyslu, obchodu a technické práce) předána Nellou Borovskou v roce 1951. Dochované poznámky k jednotlivým celkům nasvědčují tomu, že se na prvotním uspořádání dokumentů podílel do jisté míry i sám F. A. Borovský. Část materiálů tak rozdělil z pohledu životních „témat“, byly tu celky věnované udělení titulu císařský rada, velká část písemností (korespondence, poznámky, tiskoviny) týkajících se Borovského pobytu ve Skotsku či k učitelské činnosti ve Valašském Meziříčí a Praze.

3. Archivní charakteristika fondu

Základní archivní pořádací úpravy vykonal s největší pravděpodobností archivář Archivu NTM PhDr. Karel Černý. Celky vytvořené F. A. Borovským ponechal, ostatní materiál rozčlenil do 9 kartonů tím způsobem, že karton č. 3 obsahoval korespondenci s úřady a institucemi, kartony č. 4 - 8 korespondenci s fyzickými osobami, karton č. 9 zápisníky, karton č. 2 Borovského rukopisy aj. a karton č. 1 ostatní dokumenty. Prakticky to znamenalo nutnost hledat korespondenci jak v celcích vytvořených F. A. Borovským (k. č. 1-2), tak ve vlastní korespondenci. Zde navíc nebylo hledisko osobní/institucionální korespondence striktně dodržováno (v praxi ho nelze vždy striktně dodržet, zde však bylo uplatněno velmi volně), takže

se tyto dvě kategorie místy prolínaly. Materiál byl takto uložen prozatímně, jistě s vidinou konečného uspořádání v budoucnu.

Při současném pořádání fondu F. A. Borovského bylo přihlíženo k pořádacímu schématu pro osobní fondy, které je uplatňované v Archivu Akademie věd ČR a které vychází ze studie R. Ederové a V. Podaného². Borovského pozůstalost byla tedy rozdělena do sedmi hlavních skupin:

I. Osobní doklady/Životopisný materiál

II. Korespondence

III. Vědecká, odborná a literární činnost

IV. Písemný materiál vzniklý z úřední a veřejné činnosti původce fondu

V. Ilustrační materiál

VI. Dokumenty rodinných příslušníků

VII. Písemnosti cizí provenience.

Ještě než bylo přikročeno k pořádání pozůstalosti do těchto skupin, byly až na skupinu blahopřání k císařskému radovství „rozpuštěny“ všechny tematické skupiny dokumentů, které stihl vytvořit ještě sám F. A. Borovský. To se týkalo například dokumentů ke skotskému pobytu, k redakčnímu působení v nakladatelstvích Fr. Řivnáče a J. Otty. U korespondence bylo přistoupeno k vnitřní skartaci. Byly vyskartovány veškeré obálky vyjma těch, které korespondenci doplňují o důležité údaje, které by jiným způsobem byly nezjistitelné. Rozumí se tím zvláště datace (lze soudit alespoň podle poštovního razítka), určení či adresa odesílatele (v případě nutnosti také adresa F. A. Borovského), poznámky o tom, kdy dopis došel, či o tom, kdy na něj byla odeslána odpověď, v několika případech se na obálce nachází přímo koncept odpovědi.

Stav dochování archiválií je přijatelný, větší ochranu budou vyžadovat pouze jednotliviny z korespondence, psané na „průsvítce“ (jedná se především o Borovského koncepty či čistopisy odpovědí).

4. Rozbor obsahu fondu

Ve skupině I., tj. *životopisný materiál*, byly soustředěny tři podskupiny: *osobní doklady, legitimace a vstupenky, vizitky* (I. a); *autobiografie, diáře, zápisníky a adresáře* (I. c); *hospodářské a majetkové záležitosti původce fondu* (I. d).

První podskupina má jasně omezené využití a navíc působí značně torzovitým dojmem daným charakterem materiálu. Kromě jednotlivin je dochován pouze „větší celek“ legitimací

² Ederová R. – Podaný V., K problematice osobních archivních fondů. SAP, XXXIV, 1984, s. 310-349

z doby, kdy Borovský studoval ve Skotsku, a vizitek, které mohou dokládat vývoj vnější prezentace F. A. Borovského během času (to ale v případě, že se tyto vizitky podaří časově zařadit).

Podskupina druhá obsahuje kromě jednotlivin také pro profesní život F. A. Borovského velmi důležitý zápis z volby Františka A. Borovského úředníkem Umělecko-průmyslového muzea (snad rukopis Vojtěcha Náprstka). Zde jsou uloženy rovněž Borovského diáře z let 1872-1933 (s jistými mezerami), adresáře a zápisníky.

Podskupina třetí byla rozdělena ještě na tři menší části. V první z nich lze nalézt rukopisy smluv, do druhé byly zařazeny dokumenty finančního/účetního rázu dokládající umělecký majetek F. A. Borovského, ve třetí skupině se nalézají ostatní účetní písemnosti, které mají spíše „provozní“ charakter.

Největší část pozůstalosti Františka A. Borovského, tzn. 6 z 11 kartonů, tvoří *korespondence*, tedy skupina II.

Velmi malou část tohoto celku tvoří *korespondence* F. A. Borovského *s rodinnými příslušníky* (II. a). Pro pozůstalost má zásadní význam *korespondence osobní* (II. b), rozčleněná na *vlastní osobní korespondenci* (II. b) 1.) a *korespondenci s úřady a institucemi* (II. b) 4.). Nachází se zde kromě jiného bohatá korespondence s rodinou Bráffů, malířem Ferdinandem Engelmüllerem, architektem Josefem Fantou, Karlem Hostašem a Ferdinandem Vaňkem, Rudolfem Hotovetzem, Karlem Chytillem, rytířem Adalbertem von Lannou, šperkaři Josefem a Karlem B. Malinovými, Vojtěchem Mastným, rodinou Náprstkových, Josefem L. Píčem, Rudolfem Pilbauerem, rodinou plzeňského advokáta Heřmana Šikla, rodinou turnovských Šimáků, Josefem Škorpilem z plzeňského městského umělecko-průmyslového muzea, Maxem Švabinským, Josefem Thomayerem, Jaroslavem Leo Thunem, Renatou Tyršovou, Jindřichem Waldesem, Zdeňkem Wirthem, Čeňkem Zíbrtem, a z institucí především s Nordböhmisches Gewerbe-Museum v Liberci.

Z původního rozčlenění fondu byly ponechány a následně i doplněny celky nacházející se v kapitole II. b. 6) *blahopřání* (k císařskému radovství, k 70., 75. a 80. narozeninám) a *kondolence*. Zde se jedná o korespondenci, jejíž obsah je jasně daný, bez jakýchkoli jiných témat, a proto nebyla zařazena do podkapitoly II. b) 1. Tyto celky jsou doplněny *dopisy neurčených odesílatelů* (II. b) 3.), *koncepty dopisů F. A. Borovského neurčeným osobám* (II. b) 4.) a *vizitkami* (II. b) 7.). V posledním zmiňovaném celku se nenacházejí všechny vizitky (cizí) z korespondence, ale pouze ty, které jsou bez jakéhokoli doplňujícího textu.

Třetí skupina obsahuje Borovského *písemnosti dokládající jeho vědeckou, odbornou a literární činnost*. Názvy jednotlivých kapitol vypovídají o charakteru materiálu dostatečně: III. a) *vědecké práce*; III. b) *přednášky, projevy, proslovy, řeči a referáty*; III. c) *recenze a dobrozdání, posudky, zprávy, úvahy, referáty a polemiky*; III. e) *populárně vědecké práce*, III. f) *překlady*; III. g) *pomocný a studijní materiál* a III. h) *nezařaditelné „rukopisy“*. Asi nejdůležitějšími archiváliemi uloženými v této skupině je rukopis Borovského „Soupisu památek historických a uměleckých v Království českém. VII. Politický okres Klatovský“, který psal společně s Karlem Hostašem a Ferdinandem Vaňkem (III. a), dále asi nejvýznamnější Borovského hollarovské dílo „Václav Hollar: doplňky ku G. Partheyovu popisnému seznamu jeho rytin (jako výsledek studijní cesty roku 1897 za podpory slavného sněmu království českého do Londýna a do Windsoru podniknuté)“ v české a německé jazykové mutaci (tamtéž). Podskupina III. b) vypovídá především o Borovského literárních začátcích, neboť obsahuje rukopisy jeho studentských prvotin z počátku 70. let 19. století, prezentovaných na půdě „zábavního kasina“ v Netolicích i mimo ně. Důležitým, protože ne zrovna dobře dostupným, je i „Katalog umělecko-průmyslových sbírek severočeského průmyslového musea v Liberci“, jehož rukopis je uložen v podskupině III. f)

Skupina IV. shromažďuje *materiály týkající se Borovského veřejné a organizační činnosti*. Jednotlivé části této skupiny jsou řazeny chronologicky, podle toho, kdy F. A. Borovský s tou kterou činností začal (či spíše odkdy jsou dochovány pro tuto jeho činnost prameny). Jsou dochovány *doklady jeho učitelské činnosti* (IV. a), kde patří zmínit velmi zajímavé učitelské zápisníky, dále *torzo „redakce“ díla Čechy*, které vydával Jan Otto (IV. b). V tomto celku se dochovaly rukopisy několika Borovského spolupracovníků i vlastní, organizační písemnosti Borovského redakce. Dalším důležitým celkem jsou *archiválie vztahující se k pobytu členů British International Association of Journalist v Čechách v letech 1905 a 1918* (IV. d). Ostatní celky jsou svým charakterem spíše jednotliviny: *Všeobecná zemská jubilejní výstava v Praze 1891* (IV. c); *Národní rada česká-Svaz osvětový 1906* (IV. e); *Vzdělávací sbor města Bubenče 1906* (IV. f); *Nadace Náprstkova českého průmyslového muzea 1925* (IV. g); *Společnost vlasteneckých přátel starožitností 1928-1931* (IV. h)

Skupina pátá obsahuje *dokumenty ilustračního charakteru*. Tím se rozumí *fotografie*, které se nějakým způsobem váží k osobě F. A. Borovského (V. a), *medailony* (V. b) či jinak *nezařaditelné materiály pocházející z rukou F. A. Borovského* (V. f).

K písemnostem F. A. Borovského patří do jisté míry neoddělitelně i *písemnosti rodinných příslušníků* (skupina VI.). V rámci *korespondence* (VI. a) lze najít dopisy Anny Borovské (manželky), Jiřího a Víta Borovského (synů). *Ostatní archiválie, které se týkají členů rodiny F. A. Borovského*, jsou uloženy v podskupině ostatních dokumentů (VI. b). Zde patří zmínit především „válečný“ zápisník Jiřího Borovského.

Dokumenty, které byly převzaty spolu s písemnostmi F. A. Borovského (a členů jeho rodiny) a které nelze zařadit (určit) do tématických skupin či podskupin souvisejících s Borovského činností, byly umístěny do skupiny VII., tj. *písemnosti cizí provenience*. Skupina byla podle charakteru materiálů rozdělena do podskupiny *fotografie* (VII. a), *korespondence* (VII. b) a *cizí rukopisy a tisky* (VII. c).

5. Záznam o uspořádání

Fond č. 348 František A. Borovský uspořádal PhDr. Zdeněk Vácha v Archivu pro dějiny techniky a průmyslu (NTM) v roce 2004 a k tomuto fondu rovněž sestavil inventář.

6. Bibliografie Františka A. Borovského³

Borovského publikace či články:

Bucheinbande vom XVIII. Jahrhundert bis in die neueste Zeit. (Auswahl aus der Ausstellung von Bucheinbänden). Praha, 1904 (s Karlem Chytilém)

Bücher-katalog. Kunstgewerbliches Museum der Handels- und Gewerbekammer im Prag. Bibliothek. Politik, 1907

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. I. Šumava, Hory Zelnavské, s. 242-255, Blanský les, s. 256-260; II/2. Praha – Malá Strana, Kamenný most, Staré město, Josefov a okolí pražské, Kamenný most Karla IV. s. 75-90, Holešovice-Bubny, s. 399-402; VII. Středohoří, Středohoří (úvod), s. 3-4, Doslov, s. 254; VIII. Tábořsko, Vstup (úvod), s. 3-4; IX. Západní Čechy, V okolí Netolic, s. 168-170

Hollar Wenzel. Biografické heslo pro Allgemeines Lexikon der bildenden Künstler (red. Ulrich Thieme), sv. 17, 1924

Katalog der Ausstellung von Bucheinbänden und Vorsatzpapieren. Verlag des Museums, Prag, 1903

Katalog der Vorbilder-Sammlung. Kunstgewerbliches Museum, Praha, 1897

Katalog sbírky předloh. Umělecko-průmyslové museum obchodní a živnostenské komory pražské. Knihovna. Otto, 1897

Katalog umělecko-průmyslových sbírek severočeského průmyslového musea v Liberci (překlad). 1893

Katalog výstavy vazeb knižních a předsádkových papírů. Praha, 1903

Královská česká zemská sbírka prací Václava Hollara (1607-1677) Hollareum. Stručný průvodce výstavou. Praha, 1914

Kurzgefasster Führer durch die Ausstellung von Titelblättern. Prag. Verlag des Museums, 1904

Naše stará škola. Zvl. otisk ze „Zlaté Stezky“, nedatováno

Polodrahokameny v uměleckém průmyslu. Květy, r. 1910, č. 5 (také jako zvl. otisk)

Psalterium z roku 1515. Památky archaeologické a místopisné, roč. 1898/1899, s. 383-388

Rukopis Manuálního J. A. Komenského. Časopis Musea království českého, roč. LXXVIII/1904, s. 150-152

Řivnáč's ausführlicher Führer durch Prag und Umgebung: Nebst einer Beschreibung weiterer Ausflüge und interessanter Touren durch ganz Böhmen. Prag, F. Řivnáč, 1884

Řivnáčův průvodce po Praze a okolí, Praha, F. Řivnáč, 1885

Řivnáčův průvodce po Šumavě: Zevrubný popis celé Šumavy, jejích svahů, blízkých důležitých měst a krajín a pohoří Novohradského. Praha, F. Řivnáč, 1883

Seznam knih. Umělecko-průmyslové museum obchodní a živnostenské komory v Praze. Knihovna. Politika, 1907 (se Zdeňkem Wirthem)

Soupis památek historických a uměleckých v Království českém. VII. Politický okres Klatovský. Napsali Ferdinand Vaněk a Karel Hostaš soudní okresy Klatovský a Nýrský, František A. Borovský soudní okres Plánický. Praha, 1899

Stručný průvodce výstavou titulních listů: 1. června - 3. července 1904. Praha: nákl. vl., 1904

Tištěná kniha a její vnitřní výzdoba (zvl. otisk z „Díla“, roč. 1903)

Tištěná kniha ve stol. XVI. (Zvl. otisk z „Díla“, roč. 1906)

Topographie der historischen und kunstdenkmale der politische Bezirk Klattau. Praha, 1905

Václav Hollar: doplňky ku G. Partheyovu popisnému seznamu jeho rytin (jako výsledek studijní cesty roku 1897 za podpory slavného sněmu království českého do Londýna a do Windsoru podniknuté). Praha, 1898

Václav Hollar a české Hollareum. Jednota umělců výtvarných v Praze, 1907

Václav Hollar. K třístému výročí jeho narození. (asi) Ruch, 1884, roč. VI., čís. 23, s. 380

Vazby knižní od století XVIII. do nejnovější doby (Výběr z výstavy vazeb). Praha, 1904

³ Tato bibliografie si nedělá nárok být bibliografií úplnou, neboť především první Borovského literární počiny jsou velmi těžko dohledatelné. Z některých dopisů vyplývá, že Borovský již kolem roku 1878 přispíval nejen do Lumíra, ale i jiných dobových časopisů.

Wenzel Hollar. Ergänzungen zu G. Parthey's beschreibendem Verzeichniss seiner Kupferstiche. (als Ergebniss der mit Unterstützung des hohen Landtages des Königreiches Böhmen im Jahre 1897 nach London und Windsor unternommenen Studienreise). Prag, 1897
Zprávy o Hollareu. Památky archaeologické a místopisné, roč. 1895, s. 545-550, 635-640, 743-750

Borovský jako redaktor:

Bernau Friedrich, Der Böhmerwald. Praha, J. Otto, 1887

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. D. 2, Vltava (spolu s Františkem Adolfem Šubertem), Praha: Otto, J., 1882

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. D. 3, Praha. Část 1, Hrad Královský a Hradčany (spolu s Františkem Adolfem Šubertem), Praha: Otto, J., 1882

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. D. 3, Praha. Část 2, Malá strana, Kamenný most, Staré Město, Josefov, Nové Město, Vyšehrad, Holešovice-Bubny a okolí pražské (spolu s Františkem Adolfem Šubertem), Praha: Otto, J., 1882

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. D. 4, Polabí (spolu s Františkem Adolfem Šubertem), Praha: Otto, J., 1889

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. D. 5, Hory Orlické: Stěny (spolu s Františkem Adolfem Šubertem), Praha: Otto, J., 188?

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. D. 6, V jihovýchodních Čechách (spolu s Františkem Adolfem Šubertem), Praha: Otto, J., 188?

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. D. 7, Středohoří. Praha: Otto, J., 1892

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. D. 8, Tábořsko. Praha: Otto, J., 1892

Čechy: společnou prací spisovatelův a umělců českých. D. 9, Západní Čechy. Praha: Otto, J., 1897

Použitá literatura:

Toman Prokop, medailon Františka A. Borovského k 75. narozeninám, Národní listy, 23. 8. 1927

Wirth Zdeněk, Fr. Ad. Borovský (nekrolog). Umění, VI/ 1933, s. 396

I. zpráva za roky 1907-1911 Národohospodářského ústavu při ČAVU, 1912, s. 155-156

XX. zpráva za rok 1933 Národohospodářského ústavu při ČAVU, 1934, s. 87-89

Komplementární prameny:

Archiv Akademie věd České republiky (A AV ČR), fond Národohospodářský ústav (NÚ), k. č. 8, inv. č. 59, osobní složka F. A. Borovský

Literární archiv Památníku národního písemnictví (LA PNP), fond F. A. Borovský, 4 kartony, neuspořádáno

Osnova inventáře:

I. ŽIVOTOPISNÝ MATERIÁL

- I. a) Osobní doklady, legitimace a vstupenky, vizitky
- I. c) Autobiografie, diáře, zápisníky, adresáře
- I. d) Hospodářské a majetkové záležitosti původce fondu (rukopisy smluv, výpůjční reversy a účty)

II. KORESPONDENCE

- II. a) Rodinná korespondence
- II. b) Osobní korespondence
 - II. b) 1. Řazená abecedně podle odesílatelů
 - II. b) 3. Dopisy neurčené/neurčitelné
 - II. b) 4. Koncepty dopisů původce fondu neurčeným osobám
 - II. b) 5. Dopisy úřadů a institucí
 - II. b) 6 blahopřání a kondolence
 - II. b) 6. a) blahopřání k císařskému radovství
 - II. b) 6. b) blahopřání k 70. narozeninám
 - II. b) 6. c) blahopřání k 75. narozeninám
 - II. b) 6. d) blahopřání k 80. narozeninám
 - II. b) 6. e) kondolence k úmrtí manželky Anny
 - II. b) 7. vizitky

III. VĚDECKÁ, ODBORNÁ a LITERÁRNÍ ČINNOST

- III. a) Vědecké práce
- III. b) Přednášky, projevy, proslovy, řeči, referáty
- III. c) Recenze a dobrodání, posudky, zprávy, úvahy, referáty, polemiky
- III. e) Populárně vědecké práce
- III. f) Překlady
- III. g) Pomocný a studijní přípravný materiál
- III. h) nezařaditelné "rukopisy"

IV. VEŘEJNÁ a ORGANIZAČNÍ ČINNOST

- IV. a) Učitelská činnost 1876-1878
- IV. b) Redakce díla Čechy . Společnou prací spisovatelův a umělců českých ... 1882-1897
- IV. c) Všeobecná zemská jubilejní výstava v Praze 1891
- IV. d) Cesta členů „British International Association of Journalists“ do Čech v roce 1905 (Husovo výročí) a 1908 (Všeobecná zemská výstava pražské obchodní a živnostenské komory 1908)
- IV. e) Národní rada česká-Svaz osvětový 1906
- IV. f) Vzdělávací sbor města Bubenče 1906
- IV. g) Nadace Náprstkova českého průmyslového muzea 1925
- IV. h) Společnost vlasteneckých přátel starožitností 1928-1931

V. ILUSTRÁČNÍ MATERIÁL

- V. a) Fotografie, vyobrazení – F. A. Borovský, rodina, dům
- V. b) medailon
- V. f) varia

VI. PÍSEMNOSTI RODINNÝCH PŘÍSLUŠNÍKŮ

- VI. a) korespondence
- VI. b) jiné dokumenty

VII. PÍSEMNOSTI CIZÍ PROVENIENCE

- VII. a) Fotografie
- VII. b) Korespondence
- VII. c) Cizí rukopisy a tisky

inv. č.	sign.	obsah	datace	k. č.
I.		ŽIVOTOPISNÝ MATERIÁL		1
I. a)		<u>Osobní doklady, legitimace a vstupenky, vizitky</u>		1
1		Pozvánka Vojty Náprstka na novoroční „dychánek“ 1. 1. 1879	1878	
2		New College (3 ks)	1879-1880	
3		Free Church of Scotland (2 ks)	1879	
4		List doporučující od Františka Řivnáče (nakladatelství) pro práci na Průvodci (česká a německá verze)	1880	
5		Pozvánka na Šibřinky Sokola pražského dne 23. 2. 1884	1884	
6		Oznámení Františka A. Borovského a Anny Borovské, rozené Palmové, o sňatku konaném 3. 2. 1885	1885	
7		Klub českých turistů v Praze, lístek členský	1892	
8		Průvodní list České Akademie císaře Františka Josefa pro vědy, slovesnost a umění pro práci na Soupisu památek pro okresy Klatovský, Strakonický a Blatenský	1895	
9		Třetí sjezd českých měst v Klatovech 21.-23. 8. 1909 (průkaz, program a 2 stravenky)	1909	
10		Ausstellung frühholländischer Malerei und Plastik im September 1913 zu Utrecht (průkaz člena-korespondenta uměnovědecké komise, program a zvací dopis)	1913	
11		Elektrické dráhy král. hlavního města Prahy, lístek měsíční, 1917	1917	
12		Pozvání k VIII. mimořádné valné hromadě Výrobního družstva keramického v Bechyni 10. 12. 1922	1922	
13		Pozvánka na schůzi správního výboru Národního Musea 23. 2. 1925	1925	
14		Vizitky: F. A. Borovský (1 ks); F. A. Borovský (1+1 ks); F. A. Borovský II. Custos des kunstgewerblichen Museums Prag Rudolfinum (2 ks); kustos F. A. Borovský (1 ks); kustos F. A. Borovský Praha Rudolfinum (3 ks); F. A. Borovský kustos umělecko-průmyslového musea a zemské sbírky Hollarea, člen archaeologické kommise České Akademie (3 ks); Cís. rada, ředitel F. A. Borovský Praha – I., Rudolfinum (1 ks)		
I. c)		<u>Autobiografie, diáře, zápisníky, adresáře</u>		1
15		Zápis o příjezdu do Prahy na podzim 1872	1872	
16		Poznámky k profesnímu postupu v rámci školství	1877	
17		Cestovní itinerář po Skotsku (19. 4. – 10. 7. 1879)	1879	
18		Zápis z volby Františka A. Borovského úředníkem Umělecko-průmyslového muzea	1887	
19		Diáře: 1872/1873, 1873, 1888/1891, 1909, 1911, 1912 (2 ks), 1913, 1914 (2 ks), 1915-1917, 1918 (2 ks), 1919-1923, 1928-1930, 1932, 1933	1872-1933	
20		Zápisníky (29 ks)	s. d.	2
21		Adresáře (2 ks)	s. d.	

inv. č.	sign.	obsah	datace	k. č.
	I. d)	<u>Hospodářské a majetkové záležitosti původce fondu (rukopisy smluv, výpůjční reversy a účty)</u>		2
	I. d) 1.	<i>Smlouvy</i>		2
22		Smlouva s nakladatelem Janem Otto – přijetí za stálého redaktora díla „Čechy“ (rukopis)	1882	
23		Smlouva s nakladatelem Františkem Řivnáčem – přijetí za stálého redaktora a spisovatele „Cestopisných děl po Čechách“ (rukopis)	s. d.	
	I. d) 2.	<i>Účty a reversy „umělecké“</i>		2
24		Seznam obrazů a uměleckých předmětů v domě č. p. 104 v Bubenči (tj. seznam předmětů v domácnosti F. A. Borovského, xeroxová kopie)	s. d.	
25		Borovský František A. (3 ks)	1894-1914, s. d.	
26		Čipera Karel (1 ks)	1887	
27		Engelmüller Ferdinand (1 ks)	1890	
28		Heřmanová Anna (1 ks)	s. d.	
29		Hynais ? (1 ks)	1895	
30		Chytil Karel (1 ks)	1814	
31		Kaván Franta (2 ks)	1894, 1900	
32		Lebeda ? (1 ks)	1894	
33		Malina Josef (1 ks)	1905-1912	
34		Myslбек Josef Václav (1 ks)	1893	
35		Sucharda Stanislav (1 ks)	1895	
		Ullmannová Marie viz Zahradník Isidor		
36		Všeobecná zemská výstava v Praze 1891, skupina XXIV. (1 ks)	1891	
37		Výstavní výbor v Klatovech (1 ks)	1909	
38		von Waagner B. (1 ks)	s. d.	
39		Zahradník Isidor (2 ks)	1900	
	I. d) 3.	<i>Ostatní účty</i>		2
40		Brinckmann Justus (1+3 ks)	1914, 1917	
41		Dvořák Max (1 ks)	s. d.	
42		Hauptkasa Seiner kaiserlichen und königlichen Hoheit des Durchlauchtigsten Herrn Erzherzog Franz Ferdinand von Esterreich-Este Benešov (1 ks)	1910?	
43		Malina Karel (1 ks)	1909?	
44		Nordböhmisches Gewerbe-Museum Reichenberg/Liberec (1 ks)	1893	
45		Ředitelství c. k. gymnasia ve Valašském Meziříčí (1 ks)	1876	
46		Řivnáč František (1 ks)	1907	
47		Řivnáčův průvodce po ... (6 ks)	1883, 1884	
48		Viktoria Berlín (1 ks)	1910	
49		Živnostenská banka pro Čechy a Moravu v Praze (1 ks)	1907	
49a		Prohlášení za dosažení kávových listů (1 ks)	1916	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		II. KORESPONDENCE				3
	II. a)	<u>Rodinná korespondence</u>				3
50		Borovský František, bratranec	2	-	1915, 1916	
51		Borovský Jiří, syn	2	-	1912, 1927	
52		Borovský Vít/Vitouš, syn	2	-	1925, 1927	
53		Hauske Diesel	1	-	1932	
54		Presinger Hannchen	1	-	1932	
55		Presinger Trudl	-	1	1924	
56		Boha	1	-	1932	
		Božena viz Borovský Vít				
57		Děti	1	-	1932	
	II. b)	<u>Osobní korespondence</u>				3
	II. b) 1.	<i>Osobní korespondence řazená podle odesílatelů</i>				3
58		Ackermann A. S. E.	1	-	1908	
59		Adámek Bohumil	1	-	1884	
60		Adámek K. V.	4	-	1891-1900	
61		Anýž Franta	1+2	-	1910	
62		d'Auin	1	-	1911	
63		Auštěcký, rodina	6	-	1914-1925, s. d.	
64		Baker Apres A. (také viz Baker James, viz Fisher Joseph B.)	8+1	0	1905-1920	
65		Baker E. W.	1	0	1910	
66		Baker James (také viz Fisher Joseph B.)	65	-	1887-1920, s. d.	
67		Baker Mildred	1	-	1908	
68		Baker Stanley S. R.	4	-	1919, 1920	
69		Baldash L. von	1	-	1914	
70		Balšánek Antonín	2	-	1896, s. d.	
71		Barbour M. J. (s manželkou)	2	-	1880, s. d.	
		Barda Jan viz Spolek pro podporování chudých žáků českého gymnasia				
		Bartoš František viz Umělecko-průmyslové museum obchodní a živnostenské komory v Praze – úředníci a zřízenci II. b) 6. b)				
72		Bartsch F.	1	-	1903	
73		Barvitusová Františka Marie/Barvitus Franziska	5	-	1902-1914	
74		Bastař Jindřich	1	-	1921	
75		Bauše Bohumil	1	-	s. d.	
76		Bělohoubek August	2	-	1895	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		Benda Jar. viz Spolek výtvarných umělců „Mánes“				
77		Beneš Karel	1	-	1928	
78		Beneš Václav	1	-	1884	
79		Beránek Antonín V.	1	-	1884	
80		Bergmann František	4+1	-	1903, 1904, s. d.	
81		Bernard Jan	1	-	1914	
82		Bernau Friedrich/Bedřich	12	-	1886-1892, s. d.	
83		Bíba Bohumil	4	-	1878-1902	
84		Bittner A.	4	-	1909-1925, s. d.	
85		Blaikie J. (s manželkou) (také viz inv. č. 505)	3	-	1879, 1880	
86		Bode	1	-	1893	
87		Bolech Václav	4	-	1902, s. d.	
88		Bolechová M.	1	-	s. d.	
89		Bondy Bohumil	1	-	1901	
90		Bondy Léon	5	-	1907-1923, s. d.	
91		Bondyová Milada	1	-	s. d.	
92		Booss-Waldeck Reinhold	2	-	1894, s. d.	
93		Booss-Waldeck Victor	26+2	-	1894-1911	
94		Borový Klement	1	-	1892	
95		Böttinger Josef	1	-	1903	
96		Bousek František	1	-	s. d.	
97		Bouška Sigmund/Sigismund	2	-	1927	
98		Bráf Albín	5	-	1904, 1909, s. d.	
99		Bráf Viktor	2	-	1909, s. d.	
100		Bráfová Libuše	5	1	1919-1925, s. d.	
101		Brdlík Ferdinand	1	-	1928	
		Brdlíková Nella viz Hotowetz Rudolf				
102		Breslauer Martin	1	-	1919	
103		Breter Emil	2	-	1905, s. d.	
104		Brinckmann Justus	5+1	6	1909-1914	
105		Brož Ludvík	1	1(na rubu)	1877	
106		Brožík V.	4	-	1895-1897, s. d.	
107		Brunold F.	3	-	1886	
108		Bubelová-Ochotná Beta (také viz Hamberger-ovi)	2	-	1891	
109		Buchanan Jane D.	3	-	1879	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
110		Buchtela K. (také viz Museum král. hlav. města Prahy)	1+	-	1913	
111		Bukovac Ivanka V.	1	-	1924	
112		Bukovac Vlaho	2	-	1909, 1912	
113		Byles A. Holden	1	-	1908	
114		Cettel/Cettl Josef	2	-	1904, 1910	
115		Clarke C. Purdon	1	-	1897	
116		Collins D. George	1	-	1911	
		Coubeaumille/Couborlno[...]/Coubomille viz Tvrzák				
117		Crane Walter	3	-	1892, 1897	
118		Cunningham J G.	5	-	1878-1879	
		Czihak E. v. viz Museum schlesischer Altertümer				
119		Čapek Josef	1+	-	1912	
120		Čech Adolf	1	-	s. d.	
121		Čech Svatopluk	1	-	1899	
122		Čermák Augustin	1	-	1916	
123		Čermák Klim[ent/eš]	1	-	1885	
		Čermáková viz Tvrzák				
		Černý A. B. viz Společnost přátel starožitností českých v Praze				
124		Černý Adolf	1	-	1902	
125		Červenka Jan	1	-	1903	
126		Červinková-Riegrová Marie	1	-	1891	
		Čížková Marie viz Jednota pracovníků v domácnosti				
127		Čvančara Karel	1	-	s. d.	
128		Dattel Ferdinand	1	-	1876	
129		Deyl Jan	1	-	s. d.	
		Dlabač Vojta viz Myslbeková Božena				
130		Dodgson Campbell	4	-	1902, 1904	
131		Doege	1	-	1918	
132		Dolenský	1	-	1910	
133		Domin Karel	1	-	1925	
134		Domluvil E.	1	-	1877	
135		Donath Adolph	1	-	1911	
136		Dörfl G.	2	-	1879	
137		Dörflova rodina	1	-	1902	
138		Douba Josef	1	-	1899	
139		Doubrava Josef	5	-	1891-1908, s. d.	
140		Dratina Fr.	1	-	1894	
141		Dunovský J.	2	-	1886, 1889	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		Dušek Jan viz Kratochvíl				
142		Dvořák ?	1	-	1889	
143		Dvořák Jan	1	-	1930	
144		Dvořáková H.	1	-	1932	
145		Egert František	4	-	1910-1911	
146		Eibichtova Nastina	1	-	1892	
		Elbogen Lilli viz Elbogen Richard				
147		Elbogen Richard	2	-	1927	
148		Eminger Václav	1	-	1909	
149		Emler Jan	1	-	1913	
150		Engelbrecht Alois	2	-	1919, 1929	
151		Engelmüller Ferdinand	17	-	1900-1913, s. d.	
152		Enis Alice	2	-	1911	
153		Evans J. Lloyd (také viz Fisher Joseph B.)	1	-	1905	
154		Falke	1	-	1904	
155		Fancourt H.	4	-	1898	
156		Fanta Josef (také viz Národopisná výstava československá v Praze r. 1895)	29+2	1	1889-1932, s. d.	
157		Feigl Hugo	1	-	1929	
158		Fellner Ferd.	1	-	1907	
159		Fiala	3	-	1911, 1918	
160		Figdos Albert	5	-	1902-1915	
161		Fisher Joseph B.	3	-	1906, s. d.	
162		Foerster Viktor	2	1 (na rubu)	1912, s. d.	
163		Fořt Josef	1	-	1889	
164		Franta	2	-	1899	
165		Frauberger Heinrich (?)	1	-	1904	
166		Freytag	1	-	1886	
167		Frič Josef Jan	2	-	1916, 1925	
168		Frída Bedřich	5	-	1901-1913	
169		Friebe Julie Maria Wörth-Kärnten, roz. Quast	3	-	1913, 1918, s. d.	
170		Fürstenberg M.	1	-	1894	
171		Gindely Georg	2	-	1908, ?	4
172		Goll Jaroslav (také viz Klub za starou Prahu)	1	-	1910	
173		Gottlieb	1	-	1904	
174		Gouberová Anna	1	-	1925	
175		Grégrova Ita	2	-	1912	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
176		Gremper	1	-	1897	
177		Grimm František	1	-	1923	
178		Gros	1	-	1880	
179		Grosch H.	1	-	1888	
180		Gross H.	1	-	1895	
181		Groš Karel (také viz Rada a magistrát král. hlav. města Prahy. Praesidium)	1	-	1915	
182		Gruber Josef	8	-	1909-1923, s. d.	
183		Grussova rodina Guldenerová M. viz inv. č. 808	1	-	1914	
184		Gurlitt Cornelius	1	-	1908	
185		Gutekunst R. Gutfreund Otto viz Spolek výtvarných umělců „Mánes“	2	-	1904, 1919	
186		Guth-Jarkovský Jiří Stan.	1	-	1928	
187		Háček Ladislav	1	-	1909	
188		Hajniš	1	-	1881	
189		Hamberger Pavel	4+1	-	1902-1914	
190		Hampel Joseph	2	-	1893	
191		Hansgirk Karl Victor Ritter von	1	-	1876	
192		Hanuš Ot.	1	-	1911	
193		Havlíček Tomáš	1	-	1908	
194		Heidler Ferdinand	1	-	1920	
195		Heilbek J.	2	-	1908, s. d.	
196		Hejnic	1	-	1910	
197		Helfert	1	-	1899	
198		Hellich Karel	1	-	1902	
199		Herain Jan	1	-	1893	
200		Herain Karel Vladimír	1	-	1928	
201		Hercílka Josef	1	-	1903	
202		Herčík Ferdinand	1	-	1905	
203		Herites František (také viz Nakladatelské družstvo Máje)	11	-	1883-1923, s. d.	
204		Herrmann Ignát	1	-	1908	
205		Heyduk Adolf	4	-	1892, s. d.	
206		Heyrovský Leopold	2	-	s. d.	
207		Hfeche R.	1	-	1889	
208		Hiklová Kateřina	1	-	1896	
209		Hilbert Kamil	2	-	1924, 1929	
210		Hille Jan	1	-	1891	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
211		Hille Johann	1	-	1882	
		Hineis K. viz c. k. odborná škola keramická v Bechyni				
212		Hlávka Josef s chotí (také viz Česká akademie císaře Františka Josefa pro vědy, slovesnost a umění – komise archeologická)	2	0	1901, 1903	
		Hluchý viz Šrom				
213		Hodková Krista	1	-	1928	
214		Hofbauerova rodina	1	-	1918	
215		Hofman J.	3	-	1916-1917	
		Holas viz Šrom				
216		Holeček Josef	11	-	1883-1924	
217		Hollpein Heinrich	1	-	s. d.	
218		Holmes Richard T.	1	-	1903	
219		Honzová Marie	1	-	1920	
220		Horník	1	-	s. d.	
221		Horvath Levin	4	-	1906-1913	
222		Hostaš Karel	37+3	-	1898-1925, s. d.	
		Hotowetz Miloš ml. viz Hotowetz Rudolf				
		Hotowetz Miloš viz Hotowetz Rudolf				
223		Hotowetz Rudolf (také viz Brinckmann Justus; Bondy Léon)	30+1	-	1903-1932, s. d.	
		Hotowetzová Dáša viz Hotowetz Rudolf				
		Hotowetzová Eva viz Hotowetz Rudolf				
		Hotowetzová Nella viz Hotowetz Rudolf				
		Hotowetzová Tonny viz Hotowetz Rudolf				
224		Houška Karel	1	-	1924	
225		Hrabal Alois	1	1	1908	
226		Hrys V.	1	-	1876	
227		Hůlka Vít	3	-	1927, 1930	
228		Humberstone	2	-	1908	
229		Hymans Henri	1+1	-	1897	
230		Hynais A. s rodinou	3	-	1897, 1911, 1924	
231		Chalmes J.	1	1	1899	
232		Chaloupecký Václav	5	-	1910, 1919, s. d.	
233		Chmelarz	1	-	1897	
		Chýlková A. viz Jednota pracovníc v domácnosti				
234		Chytil Karel	80	8	1888-1929, s. d.	
		Iserle Karel viz Kratochvíl				
235		Jahodová R.	2	-	1927	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
236		Janeček	1	-	1902	
237		Jansa Václav/Vácslav	7	-	1890-1892, s. d.	
238		Javůrek	1	-	1910	
239		Jedlička Bohdan	2	-	1888, s. d.	
240		Jelínek Břetislav	4	-	1891-1909	
241		Jelínek Edvard	2	-	1884	
242		Jelínek Julius	1	-	1910	
243		Jelínková-Doubková Růžena	1	-	1891	
244		Jerrold Walter	1	-	1908	
245		Jeřábek Josef	1	-	1920	
246		Jeřábek Václav	1	-	1908	
247		Jessen	2	-	1889	
248		Jiránek Miloš	1	-	1910	
249		Jirásek Alois	7	-	1884, 1888	
250		Jireček	1	-	1895	
251		Jiřík F. X. (také viz Umělecko-průmyslové museum obchodní a živnostenské komory v Praze)	11	-	1907-1914	
252		Jiřík Fr. O.	1	-	1892	
253		Jonas/Jonáš Charles	1	-	s. d.	
		Josna K. viz Vysoký H.				
254		Joun Jan Alois	1	-	1927	
255		Kafka B.	1	-	1908	
256		Kaigl Eduard	1	-	1909	
257		Kameníček František	2	-	s. d.	
258		Kamper Jaroslav	2	-	1909, 1910	
259		Karásek Jiří	1	-	1927	
		Karla viz Procházka Jaroslav				
260		Kaunicz Václav (?)	5	-	1885-1895	
261		Kazda Rudolf	1	-	1891	
262		Kehsler R.	2	-	1909, 1910	
263		Kejmar V.	2	-	1902, 1904	
264		Kellner František	4+2	-	1905?-1912	
265		Kelly Richard J.	1	-	1906	
266		Kemp T.	2	-	1906, 1908	
267		Király Joh.	1	-	1911	
268		Kirschner A.	2	-	1883, s. d.	
269		Kitzberger František	1	-	1903	
270		Klapálek František	1	-	s. d.	
271		Klecanda Jindřich	12	1	1892-1895,	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
					s. d.	
272		Klenka rytíř z Vlastimilu Richard	1	-	1911	
273		Kletzl Otto	1	-	1929	
		Klíma Jiří V. viz Jedličkův ústav pro zmrzačené v Praze IV.				
274		Klíma R. (?)	1	-	1914	
		Klír Čeněk viz Umělecká Beseda v Praze				
275		Klouček C.	2	-	1920, s. d.	
276		Klusáček K. L.	2	-	1920, s. d.	
277		Klvaňa Josef	1	-	1903	
278		Knüpfen Beneš	1	-	1905	
		Kocourek V. viz Spolek pro podporování chudých žáků českého gymnasia				
279		Kočí	1	-	s. d.	
280		Kočí B.	2	-	1906	
281		Kodym Stan.	2	-	1920, 1924	
282		Koetschau	1	-	1897	
283		Kohout šlechtic Dolnobránský Karel	1	-	1915	
284		Koláček Josef, rodina	3	-	1895-1924	
285		Kolek J.	1	1 (na rubu)	1899	
286		Konn A.	1	-	1920	
287		Konrád P. K.	1	-	1891	
		Kopecký Theodor viz Komitét Sedl. dějin				
		Kordina K. viz Procházka Jaroslav				
		Kořán J. viz Česká akademie císaře Františka Josefa pro vědy, slovesnost a umění – komise archeologická				
288		Kořán Jos. J.	7	-	1888-1890	
289		Kořenský	1	-	1901	
290		Kotěra Jan	3	-	1916, s. d.	
291		Kotrč Karel	2	-	1910	
292		Kottner J. L.	6	-	1913, 1914	
293		Kottnerová Ludmila (také viz Tvrzák)	1	-	1929	
294		Koula Jan	19	-	1891-1914, s. d.	
295		Koulová A.	1	-	1932	
		Kraemerová Helena viz Zahradník Bohdan				
296		Kraft, rodina	2	-	1914, s. d.	
297		von Kralik Carl	1	-	1897	
298		Kralik rytíř von Meyrswalden Albert	1	-	1903	
299		Králová Paulina	1	-	1879	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		Kramář Karel viz Československá národní demokracie. Ústřední výkonný výbor; Národní strana svobodomyšlná. Akční výbor				
300		Kramář Vincenc (také viz Společnost vlasteneckých přátel umění v Čechách (včetně obrazárny a sbírky rytin))	1	-	1914	
301		Krankel Max A.	1	-	1922	
302		Krásnohorská Eliška	1	-	1888	
303		Kratochvíl	1	-	1893	
304		Krčmář Jan (také viz Společnost vlasteneckých přátel umění v Čechách (včetně obrazárny a sbírky rytin))	7	-	1929, 1930, s. d.	
305		Krčmářová-Pačovská Míla (také viz Krčmář Jan)	3	-	1929, 1931, s. d.	
306		Kreimlovi rodina	1	-	1914	
307		Kreuter Fr.	2	-	1908	
308		Krisan Ant.	1	-	1919	
309		Kriseova M.	1	-	1914	
310		Kristinus Richard	4	-	1906-1909	
311		Kroupa Alois Max	1	-	1928	
312		Kroupa Bohuslav	3+2	-	1879	
313		Kroutil Al.	1	-	1896	
		Kroutil V. viz Kroutil Zdenko				
314		Kroutil Zdenko	1	-	1924	
		Kubáček Alois viz Klub za starou Prahu				
		Kubeš Antonín/Tonda viz Procházka				
		Kubičková Helena viz Umělecko-průmyslové museum obchodní a živnostenské komory v Praze – úředníci a zřízenci II. b) 6. b)				
315		Kudrna Otakar (také viz Purkmistrovský úřad v Netolicích)	2	-	1907, 1925	
316		Kuchynka Martin	1	-	1888	
317		Kuchynka R.	3	-	1916, 1923	
		Kuchynková M. viz Kuchynka R.				
318		Kuličková Jarmila	1	-	1924	
319		Kurzová Eleonora	3	-	1902, s. d.	
320		Kusý Ant.	1	-	1902	
321		Kušta J.	2	-	1892	
		Kutwirtova Božena viz Škorpil Josef				
322		Kvapil František	1	-	1925	
323		Kvapil Jaroslav	1	-	1928	
324		Lábek Ladislav	3	-	1923, 1924	5
325		Landr	3	-	1905, 1914, s. d.	
		Landrová Eugenie viz Landr				
326		Langer Čeněk	3+2	-	1919, 1925,	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
					1927	
327		Lanna Adalbert/Albert (také viz Térey Gabriel, také viz Krasoumná jednota pro Čechy v Praze. Dům umělců Rudolfinum; Společnost vlasteneckých přátel umění v Čechách (včetně obrazárny a sbírky rytin); Všeobecná zemská výstava v Praze 1891 (včetně výkonného komitétu pro uspořádání))	15	1	1890-1913	
			(1 na rubu)			
328		Lanna Baronin Asta/Fanny	6	-	1910-1929	
329		Lehrs M.	6	-	1894-1911	
330		Leminger Em.	1	-	1894	
331		Lepař Jan	3	1	1876-1879	
332		Lepszy Leonard	1	-	1898	
333		Lešetická šlechtična z Lešehradu Maria	1	-	s. d.	
334		Levy Florence N.	1	-	1905	
335		Lewinsky Josef	1	-	s. d.	
336		Lewy/Lewý Anton/Antonín (také viz Otto Jan)	10	-	1884-1892	
337		Liebscher Karel, s rodinou	2	-	1883, 1906	
338		Liebscherová Ema	1	-	s. d.	
339		Liebscherová Zdenka	1	-	1910	
340		z Lobkovic Jiří, kníže	1	-	1907	
		Lobkovic z, vévoda na Roudnici Ferdinand Zdeněk viz Václav Chaloupecký				
341		Löger	1	-	1890	
		Lossnitzer Johannes viz Herzogl. Kunst- und Altertümer-Sammlung auf der Veste Cobrug				
342		Louis D. A.	4	-	1905-1908	
343		Lukeš J.	1	-	1890	
344		Luksch Vincenz	6	-	1891-1903, s. d.	
345		Macek A.	1	-	1910	
346		Macchiová R/B.	1	-	1919	
347		Mádl Karel B.	7	-	1884-1920	
348		Macháček Jan	3	-	1894, 1903	
349		Macht Hans	1	-	1893	
350		Machytková Marie	2	-	1899, 1890	
351		Maixnerová Anna	1	-	1904	
352		Maldmalch James	1	-	1878	
353		Malina Josef L.	23	-	1891-1912 (1913)	
354		Malina Karel B. (také viz Malina Josef L.)	97	-	1894-1910, s. d.	
355		Malinová Josefina (také viz Malina Josef L.)	1	-	1903	
		Malinová Marie viz Machytková Marie				

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
356		Mander J. Mára viz Hotowetz Rudolf	1	-	1893	
357		Mareš František I.	2	-	1895	
358		Mareš František II.	1	-	1932	
359		Mařanovi, rodina Masaryková Alice viz Československý červený kříž	3	-	1910, 1912?	
360		Mastný Vojtěch	9+1	1	1919-1924	
361		Mašek Josef	2	-	1906, 1910, s. d.	
362		Matějka Boh.	1	-	s. d.	
363		Matzner Jan	3	-	1892-896	
364		Mayer Hanna V. (ten)	1	-	1911	
365		Mayerhoffer G. N.	2	-	1931, 1932	
366		McLachlann Annie	3	-	1879, 1881	
367		Mejsnar Hynek Mennigke W. viz The Austrian Travel & Information Bureau	2	-	1890, s. d.	
368		Metelka Jindřich	2	-	1893	
369		Michl F. Mikoláš viz Šrom Milles James D. viz Fisher Joseph B.	2	-	1891, 1895	
370		Moes E. W.	1	-	1912	
371		Mokrý O.	2	-	1884	
372		Moody Andrew	12	-	1875-1881	
373		Moody-Stuart	1	-	s. d.	
374		Moore Malie Lydia	1	-	1906	
375		Morawec Richard	15	(1)	1907-1931, s. d.	
376		Móřkovský J. Mottl viz Všeobecná zemská výstava v Praze 1891 (včetně výkonného komitétu pro uspořádaní)	1	-	1916	
377		Mourek Vít. E.	2+1	-	1895	
378		Mráček Constantin	4+1	-	1892-1906	
379		Mühlsteinova Bertha	1	-	s. d.	
380		Mucha Alfons	1	-	1911	
381		Müller Vinc.	1	-	1905?	
382		Münzberger (také viz Spolek sv. Lukáše)	1	-	1895	
383		Myslбек Josef Václav	14	-	1888-1921, s. d.	
384		Myslbeková-Dlabačová Božena	2	-	1930, s. d.	
385		Nádherná Sidonie	1	-	1924	
386		Náprstek Vojta (také viz Náprstková Josefa)	4	1	1877, 1878,	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
					1891, s. d.	
387		Náprstková Josefa	17	1	1878-1906, s. d.	
388		Navrátil Karel	2+3	-	1905, s. d.	
389		Navrátil V. F.	1	-	1913	
390		Navrátilová Marie	1	-	1903	
391		Nedomová Vavřinka	1	-	s. d.	
392		Nekut Frat.	1	-	1904	
		Němec B. viz Museum království Českého v Praze				
393		Němec Václav	1	-	1911	
394		Němec Vilém	1	-	1932	
395		Neuman[?] Gustav Adolf	1	-	1890	
396		Neumann K. C.	1	-	19?6	
397		Neuwirth Joseph	2	-	1893, s. d.	
398		Nevole M.	4	-	1892, 1904, s. d.	
399		Niederle Lubor	1	-	1925	
400		Nostitz Erwein, Graf Erwein Nostitz'sches Secretariat	4	-	1904-1908	
401		Nováček Vojt. J. (také viz Procházka)	1	-	1909	
402		Novák Josef	1	-	s. d.	
		Novotný Ot. viz Spolek výtvarných umělců „Mánes“				
403		Obrovská Boža	1	-	s. d.	
404		Obrovský	1	-	1917	
405		Olič	1	-	1913	
		Oser Melanie viz Kralik rytíř von Meyrswalden Albert z Ottenfeldu Rudolf viz c. k. Akademie umění v Praze – k. k. Kunst-Akademie in Prag				
406		Otto Jan (také viz Klecanda Jindřich)	18+1	5	1884-1916, s. d.	
407		Paha (?)	3	-	1883-1884	
408		Palkovský B.	1	-	1921	
409		Patek I	1	-	1880	
410		Patek II	1	-	1882	
411		Pátek K.	1	-	s. d.	
412		Patera Adolf	3	-	s. d.	
413		Pečírka	2	-	1897, 1898	
414		Pečírka Jaromír	3	-	1914-1920	
415		Pekárek I. V.	1	-	1910	
416		Pekař Josef	1	-	s. d.	
417		Pelant E. K.	1	-	1905	
418		Peníz Friedrich	1	-	1910	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
419		Peroutka	1	-	1913	
420		Perry Howard E.	2	-	1891, s. d.	
421		Philip Mr. & Ms.	1	-	1879	
422		Píč Jos. Ladislav	16	-	1891-1907, s. d.	
423		Pilbauer Rudolf	29	-	1903-1912, s. d.	
424		Pirner Maximilian	1	-	s. d.	
425		Písecký Václav	1	-	1909	
		Piskáčková-Tomanová Mirka viz Toman Prokop				
426		Plochr V.	1	-	1905	
427		Počta Filip	1	-	1919	
428		Podlaha Antonín	3	-	s. d.	
429		Podlipská Sofie	2	-	1893, 1928	
		Pohl Pane viz Malina Josef L.				
430		Pohl V.	1	-	1896	
431		Pojman	1	-	1910	
432		Poslt J.	1	-	1910	
433		Pospíšil František (také viz Šlechta František)	1	-	1930	
		Pospíšilová Slávka viz Šlechta František				
434		Potůček Alois (také viz Městský úřad Bubeneč)	1	-	1896	
435		Potůčkova rodina	1	-	1914	
436		Prášek J. V.	2	-	1884, s. d.	
437		Preiss Jaroslav	2	-	1915, 1927	
438		Procházka	2	-	1914	
439		Procházka Jar.	1	-	1920	
440		Prousek Jan	7	-	1885-1911	
441		Prušáková Marie	1	-	1921	
442		Puchta Theodor	1	-	1885	
443		Račov	-	1+2	1879	6
444		Rainbow Edwin	1	-	1912	
445		Rais Karel	1	-	1906	
		Rambousek viz Svaz osvětový v Praze				
		Rašek Karel viz Spolek sv. Lukáše				
446		Raus Ed.	1	-	1910	
447		Rayman Bohuslav	1	-	s. d.	
448		Read Charles Hercules	-	1	s. d.	
449		Reach Zikmund	1	-	1932	
450		Rejsa Jan	1	-	s. d.	
451		Rex	1	-	1914	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
452		Reya Charles	1	-	1896	
453		Rezek Antonín	2	-	1898, s. d.	
454		Rieger Ladislav	1	-	1919	
455		Richter Jaroslav	1	-	1907	
		Ritchie viz Fisher Joseph B.				
456		Roček Bohuslav	1+2	-	1911	
		Roček viz Klub za starou Prahu				
457		Roemer Ferd.	1	-	1889	
458		Rohde	1	-	1920	
459		Rosenthal Ludwig (+ Ludwig Rosenthal's Antiquariat)	8+3	-	1902-1906	
460		Rosenthal Norbert	1	-	1902	
461		Rubeška V. (také viz Hotowetz Rudolf)	3	-	1898, s. d.	
462		Rutowski von	1+2	-	1911	
463		Růžička Apollo	6	-	1916-1920	
464		Řehořovský V.	2	-	1901	
465		Řezníček Václav	1	-	1884	
466		Řežábek Jan	1	-	1900	
467		Řivnáč Antonín st.	45	-	1880-1916	
468		Řivnáč Antonín ml.	3	-	1904, 1910	
469		Řivnáč František	2+3	-	1881, 1882	
470		Řivnáč Jiří	1	-	1929?	
471		Řivnáč Karel	5	-	1909, 1910, s. d.	
472		Řivnáč R. (?)	2	-	1930	
473		Salač Antonín	2	-	1915, 1929	
474		Samek František	1+2	1	1928, 1930	
475		Sanderson Burdon	1	-	s. d.	
476		Sedláček August	3	-	s. d.	
477		Sedláček J.	14	-	1891-1913, s. d.	
478		Seifert Augustin	1	-	1904	
479		Shady Leo L. (viz také Samek František)	1+1	-	1928	
480		Schanzer Federig	2	-	1909	
481		Scheiner Josef E.	2	-	1916, s. d.	
482		Schiebl Jaroslav	1	-	1884	
483		Schlögl Friedrich	1	-	1882	
484		Schlosser	1	-	1914	
485		Schmidt W.	1	-	1894	
486		Schmoranz Gustav	3	-	1923, 1924	
487		Schnirch Bohuslav (také viz Sedláček J., Umělecká beseda	2	-	1892, s. d.	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		v Praze)				
488		Schönborn hrabě František	5	-	1888-1899, s. d.	
489		Schönborn hrabě Vojtěch Josef	5	-	1893-1904	
490		Schram Wilhelm	1	-	1898	
491		Schreiber W. L.	1	-	1890	
492		Schulz Jos.	2	-	1912, s. d.	
493		Schulzová Antonie	-	1	1927	
494		Schusser J.	1	-	1912	
495		Schuster Václav	2	-	1911, 1919	
496		Schwaiger H.	1	-	1912	
497		Schwarz František	2	-	1882, 1884	
498		Schwehla Adolf	1	-	s. d.	
499		Singer Hans W.	1	-	1894	
		Skálová M. viz Hotowetz Rudolf				
500		Skreyšovský F.	1	-	1889	
501		Sládek J. V.	12+1	-	1882-1908	
		Slávek, Vlad. a Olga viz Hotowetz Rudolf				
502		Slavík F.	1	-	1902	
503		Slavík Fr. A:	5	-	1886-1891	
504		Slavíková	1	-	1911	
505		Smith Alex Campbell a manželka	6	2	1878, 1880, s. d.	
506		Smith George	1	-	1878	
507		Smolková M. A.	1	-	1902	
508		Smutný V.	1	-	1891	
509		Sokołowcky M.	2	-	1892	
		Soukup Fr. viz Bolechová M.				
510		Spies W.	2	-	1925	
511		Spira Emil	5	-	1917-1927, s. d.	
512		Sponar Jakub	2	-	1888, s. d.	
513		Spott J.	3	-	1903, 1905, 1925	
514		Springer Jaro	2	-	1898, 1899	
515		Stankovský J. J.	1	-	1879	
516		Stewart James	3	-	1905, 1906	
517		Stiassny Rob.	1	-	1914	
		Stibsal J. viz Stribsal J.				
518		Strahl Lud. (také viz Knihovna královské kanonie řádu praemonstrátů na Strahově)	1	-	1876	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		Straka C. viz Knihovna královské kanonie řádu praemonstrátů na Strahově				
519		Strand Edward T.	3	-	1910	
520		Strehblow Heinrich	1	-	1914	
521		Stribsal J.	2	-	1914	
522		Strnad Josef	12	-	1892-1895	
523		Stroupežnický Ladislav	1	-	1883	
		Stuart-Elliot Irène viz Zelenka Lerando Leo				
524		Stübchen-Kirchner Robert	1	-	s. d.	
525		Studnička Alois	5+2	-	1896-1910	
526		Stupecký J.	10	-	1895-1905, s. d.	
		Sucharda Stanislav viz Národopisná výstava československá v Praze r. 1895				
527		Sum A.	2	-	1908, 1910	
528		Svoboda Emil	1	-	1905	
529		Syllaba Ladislav	16	-	1898-1920, s. d.	
530		Šafařík Vojtěch	1	-	1897	
531		Šafaříková Paulína	1	-	s. d.	
532		Šachl František	1	-	1887	
533		Šalda F. X.	1	-	s. d.	
		Šauer z Augenburgu J. viz Redakce paedagogické encyklopedie				
534		Šerch Čeněk	2	-	1886, 1870	
535		Šikl Heřman, rodina	18	-	1902-1914, s. d.	
536		Šíma Josef	8	-	1892-1912, s. d.	
537		Šimáček M. A.	3	-	1903, 1907	
538		Šimák Josef Vítězslav	13	-	1896-1907, s. d.	
539		Šimák Milan/Milínek/Míla (syn J. V. Šimáka a Ludmily Šimákové, kmotřenec F. A. Borovského)	14	-	1913-1932	
540		Šimák Václav (bratr J. V. Šimáka)	15	-	1912-1918	
541		Šimáková Ludmila (manželka J. V. Šimáka)	2	-	1912, 1919	
542		Šimáková Luisa (manželka Šimáka Václava)	7	-	1914, 1917	
543		Šimáková Vratička (dcera ?, kmotřenka F. A. Borovského)	1	-	1922	
		Šimon T. F. viz Pomocný výbor výtvarných umělců Královské Vinohrady				
544		Škorpil Josef (také viz Západočeské uměl.-průmyslové Museum císaře a krále Františka Josefa I. v Plzni)	7	-	1890-1914	
545		Škorpil Václav M.	1	-	1923	
546		Šlechta František	4+2	-	1903-1921	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		Šolín viz Česká akademie císaře Františka Josefa pro vědy, slovesnost a umění – komise archeologická				
547		Šolta Antonín	1	-	1894	
		Španiel O. viz Spolek výtvarných umělců „Mánes“				
548		Špecingrová Klára	9	-	1878-1880	
549		Špott Karel	1	-	1894	
550		Šrom	1	-	1926	
		Štangler s manželkou viz Hotowetz Rudolf				
551		Šťastný J.	1	-	1909	
552		Šťastný Jaroslav	1	-	1904	
553		Štech Václav (také viz Nakladatelské družstvo Máje)	4	-	1892-1894	
554		Štech Václav V. (také viz Museum král. hlav. města Prahy)	2	-	?	
555		Štenc Jan	6	-	1914-1931	
		Štěřba Bohumil viz Klub za starou Prahu				
556		Štolba Josef	2	-	1884, s. d.	
557		Štursa	1	-	s. d.	
558		Šurda	1	-	1882	
559		Švabinský Max (také viz Pomocný výbor výtvarných umělců Král. Vinohrady)	10	-	1915-1926, s. d.	
560		Taaffe hrabě Jindřich	1	-	1895	7
		Táborský Fr. viz Národní rada československá				
561		Tájek Jakub	0	4	1927	
562		Térey von Gabriel	2	-	1893, 1913	
		Tesař viz Šrom				
563		Thalpin Cassell Petter	1	-	1879	
564		Thieme Ulrich	1+1	-	1906	
		Thomas viz Prager Tagblatt				
565		Thomayer Josef	45	-	1883-1915, s. d.	
566		Thun František	1	-	1912	
567		Thun Jaroslav	8	-	1896-1898, s. d.	
568		Thun Jaroslav Gräfin	2	-	1899	
569		Thun Leo	1	-	s. d.	
570		Thun Paul	1	-	190?	
571		Thun Zdeněk	2	-	s. d.	
572		Tips Eduard	1	-	1914	
573		Tischler Bedřich	1	-	1876	
574		Tobiáš J.	1	-	1926	
575		Tobolka Zdeněk	1	-	1909	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
576		Tolman William H.	2	1	1921	
577		Toman Prokop	11	-	1898-1932, s. d.	
		Toman viz Spolek výtvarných umělců „Mánes“				
		Tomanová Toni viz Toman Prokop				
578		Tonner Em.	1	-	1884	
579		Topič František	1	-	1928	
580		Torek Vilém	1	-	1893	
581		Tschorn Rudolf	1	-	1925	
582		Tvrdý Josef	1	-	1912	
583		Tvrzák (také viz Procházka Jaroslav)	6+1	-	1879, 1928, 1932, s. d.	
584		Tyršová Renáta (také viz Svaz osvětový v Praze)	88	1	1891-1932, s. d.	
585		Urban Fr. Leop.	1	-	1882	
586		Uttl Fr.	1	-	1902	
587		Vacek Jaroslav Václav	1	-	1924	
		Vacková Růžena viz Archeologický ústav české university				
588		Vajs Josef	1	-	1914	
589		Valentová Ludmila	1	-	1878	
590		Valouch Miloslav	5	-	1914-1925	
591		Vaněk Ferdinand (také viz Hostaš Karel)	40	-	1896-1923, s. d.	
592		Vaněk P. F.	1	-	s. d.	
593		Vaterson James A.	1	-	1879	
594		Vavřínek Prokop	1	-	1921	
595		Veverka K.	2	-	1898, 1899	
596		Vik Karel	1	-	1921	
597		Vít Josephine	2	-	1875, 1876	
598		Vlček V.	1	-	s. d.	
599		Vobořil Jan Chr.	3	-	s. d.	
		Vodička Karel viz České státní gymnasium Jirsíkovo v Českých Budějovicích				
600		Vogelsang W.	1	-	1913	
		Vojáček Cyril viz Hrabal Alois				
601		Vojáček Jindřich rytíř	3	-	1908-1921	
602		Vojáčková Emma	1	-	1908	
603		Vojan	1	-	1906	
604		Volavka Vojtěch	2	-	1927	
605		Vosmík František	1	-	1905	
		Vránovi manželé viz Tyršová Renata				

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
606		Vrchlický Jaroslav	2	-	1888, 1893	
607		de Vries R. W. P.	1	-	1928	
608		Vydra Št. K.	2	-	1898, 1909	
609		Vychodil Jan	1	-	s. d.	
610		Vysoký H.	14	-	1916-1932	
611		Vysoký Zdeněk	1	-	1924	
612		Waldes Jindřich (také viz Hotowetz Rudolf , viz Samek František)	7+1	-	1916-1931	
613		Watson Geo. J.	1	-	1906	
614		Watson William	14+4	-	1880 (?) -1929, s. d.	
615		Watson „Willie“/Wella (také viz Watson William)	4	-	1903, 1912, s. d.	
616		Wenig	2	-	1907, 1909	
617		Wenig Josef	1	-	s. d.	
618		Wessely J. C.	1	-	1891	
619		de Wet H. C.	1	-	s. d.	
620		Wilczek	1	-	1912	
621		Wilka Jan	1	-	1897	
622		Winter Zikmund	4	-	1899, 1907, s. d.	
613a		Wirth Zdeněk (také viz Ministerstvo školství a národní osvěty)	17	-	1904-1932	
		Wížek J. viz Veřejná a universitní knihovna v Praze				
614a		Wobořil Jan	1	-	1878	
615a		Wodwářková-Neureutterová M.	1	-	1912	
616a		Wohanka Josef rytíř	2	-	1909, 1910	
617a		Woldřich [Jan Nepomuk]	2	-	1884	
618a		Wolf Josef	1	-	1919	
619a		Wolffenberg	1	-	1910	
620a		Wolkenstein	3	-	1894	
621a		Wörndle von Adelsfried Heinrich	1	-	1914	
622a		Wünsch	2	-	1898, 1905	
623		Wurzel Ludvík	1	-	s. d.	
624		Zahradník Bohdan	4	-	1902-1920	
625		Zahradník F.	1	-	1910	
626		Zahradník Isidor Theodor	6+1	-	1900, 1905, s. d.	
		Zahradníková Helena viz Zahradník Bohdan				
627		Zavoral [Method]	1	1	1927	
628		Zdeněk Jaroslav (také viz Auštěcký, rodina; viz Lepař Jan)	13	-	1879-1909, s. d.	
629		Zdeněk Leon	1	-	1909	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
630		Zelenka Lerando Leo Zenkl Petr viz Za vzděláním	2	-	1908, 1909	
631		Zeyer Julius	1	-	1892	
632		Zíbrt Čeněk	18+2	-	1891-1910	
633		Zíková Alojzie Frt.	1	-	s. d.	
634		Zobeltitz Fedor von	1	-	1899	
635		Žáček Jan	1+1	-	1909	
636		Žákavec František	2	-	1917	
637		Židlický K. J.	1	-	1894	
638	II. b) 3.	<i>Dopisy neurčené/neurčitelné</i>	31	-	1878-1927, s. d.	8
639	II. b) 4.	<i>Koncepty dopisů původce fondu neurčeným osobám</i>	-	13	1873-1916, s. d.	8
	II. b) 5.	<i>Dopisy úřadů a institucí</i>				8
640		c. k. Akademie umění v Praze/K. K. Kunst-Akademie in Prag	2	-	1902, 1903	
641		Akademický čtenářský spolek – literární odbor	1	-	s. d.	
642		Austrian Travel & Information Bureau	2	-	1905	
643		Česká akademie císaře Františka Josefa pro vědy, slovesnost a umění	3	-	1884, 1905	
644		Česká universita Karlova – Archeologický ústav	1	-	1928	
645		Česká universita Karlova – Právnická fakulta, děkanství	1	-	1920	
646		České státní gymnasium v Českých budějovicích. Ředitelství	1	1	1926, 1928	
647		Československá národní demokracie	3+	-	1928-1932	
648		Československý cizinecký úřad	1	-	1919	
649		Československý červený kříž	1	1	1921	
650		Elektrické podniky hlavního města Prahy	1	-	1932	
651		Free Church of Scotland - Offices	1	-	1879	
		Francisco-Josephinum. Městské umělecko-průmyslové museum pro západní část král. Českého viz Škorpil Josef				
		Gesellschaft patriotischer Kunstfreude in Böhmen – Společnost vlasteneckých přátel umění V Čechách viz Společnost vlasteneckých přátel umění V Čechách				
652		Herzogl. Kunst- und Altertümer-Sammlung auf der Veste Coburg	1	-	1908	
563		Hodgson & Co.	1	-	1908	
654		III. Congrès international des Chambres de Commerce et des associations commerciales et industrielles Prague 1908. Comité exécutif (a la Chambre de Commerce de Prague)	1	-	1908	
		Ing. Šimák, Ježek a Borovský (dříve Čejka & Ježek) viz Šimáková Luisa				

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
655		Jedličkův ústav pro zmrzačelé v Praze IV.	1	-	1918	
656		Jednota pracovníků v domácnosti	1	-	1924	
657		Jednota umělců výtvarných v Praze	1	-	1923	
658		Jubilejní nadání	1	-	1907	
659		Klub za starou Prahu	1	-	1904	
660		Knihovna královské kanonie řádu praemonstrátů na Strahově	1	-	1920	
661		Komité Sedl. dějin	1	-	1911	
662		Královská kollegiální kapitula sv. apoštolů Petra a Pavla na Vyšehradě	1	-	1932	
663		Krasoumná jednota pro Čechy v Praze. Dům umělců Rudolfinum Merck, Finck & Co. München viz Rosenthal Ludwig (+ ...) Městská rada Netolice viz Purkmistrovský úřad Netolice	1+1	-	1906	
664		Městské průmyslové museum pro severovýchodní část království Českého v Hradci Králové	1	-	1911	
665		Městský úřad Bubeneč	1	-	1913	
666		Ministerstvo obchodu	1+5	-	1921	
667		Ministerstvo školství a národní osvěty	1	-	1920	
668		Místodržitelství v království Českém. Praesidium, c. k.	1	-	1914	
669		Museum král. hlav. města Prahy	3	-	1915-1928	
670		Museum království českého v Praze	1	1	1917, 1931	
671		Museum schlesischer Altertümer	1	-	1892	
672		Myslbeek. Sdružení výtvarných umělců a přátel československého umění	1	-	1932	
673		Nachf Otto Helbing	1	-	1913	
674		Nakladatelské družstvo Máje	4+3	-	1903-1910	
675		Národní banka československá v Praze. Obchodní správa	1	1	1929	
676		Národní rada československá	1	-	1924	
677		Národní strana svobodomyšlná. Akční výbor	1	-	1913	
678		Národopisná výstava československá v Praze r. 1895	1	-	1895	
679		Nordböhmisches Gewerbe-Museum Reichenberg/Liberec	10	12	1892-1893	
680		Obchodní a živnostenská komora v Praze Odbor Národní Jednoty Pošumavské pro Staré Město, Malou Stranu a Hradčany v Praze viz Klub za starou Prahu	3	1	1908-1927	
681		Odborná škola keramická v Bechyni, c. k.	1	-	1918	
682		Österreichische Staatsgalerie, Direktion	1	-	1914	
683		Policejní komisařství Praha XIX. (Bubeneč)	-	1	1927	
684		Pomocný výbor výtvarných umělců Královské Vinohrady	1	-	1916	
685		Prager Tagblatt	1	-	1921	
686		Purkmistrovský úřad Netolice, Městská rada Netolice	2	-	1917	
687		Rada a magistrát král. hlav. města Prahy. Praesidium	4+1	-	1907-1917	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
688		Rakouská říše/die Oesterreichische Monarchie/Monarchia austryacka/La monarchia Austriaca Redakce Ottova Slovníku Naučného, OSN viz Kořán Jos. J.	5	-	1896	
689		Redakce paedagogické encyklopedie Redakční komitét Archeologické komisse viz Kořán Jos. J. Redaktion des Allgemeinen Lexikons der bildenden Künstler viz Thieme Ulrich	1	-	1882	
690		Ředitelství státních drah v Plzni, c. k.	1	-	1908	
691		Sekretariat Seiner kais. und kön. Hoheit des durchlauchtigsten Herrn Erzherzogs Franz Ferdinand	4	-	1909-1914	
692		Společnost Jaroslava Vrchlického	1+1	-	1929	
693		Společnost přátel starožitností českých v Praze	2	-	1899, 1906	
694		Společnost vlasteneckých přátel umění v Čechách (včetně obrazárny a sbírky rytin)	4	-	1895-1932	
695		Spolek pro podporování chudých žáků českého gymnasia České Budějovice	1	-	1925	
696		Spolek pro zbudování pomníku JUDru Janu Podlipnému v Praze	1	-	1930	
697		Spolek sv. Lukáše	2	-	1917	
698		Spolek výtvarných umělců „Mánes“	3	-	1919-1925	
699		Statistická kancelář hl. města Prahy	1	1	1925	
700		Studentské koleje českých vysokých škol pražských. Správní výbor spolku	2	-	1905	
701		Svaz osvětový v Praze Szépművészeti Muzeum Budapest viz Térey von Gabriel Štencův grafický kabinet viz Štenc Jan Štencův grafický závod viz Štenc Jan	1	-	1923	
702		Technické museum v království Českém	1	-	1911	
703		Umělecká Beseda v Praze Umělecká tržnice viz Slavíková	1	-	1895	
704		Umělecko-průmyslové museum obchodní a živnostenské komory v Praze	3	1	1914-1930, s. d.	
705		Veřejná a universitní knihovna v Praze Victoria and Albert Museum, South Kensington, London, S. WQ. viz Strand Edward T.	1+2	-	1927	
706		Všeobecná zemská výstava v Praze 1891 (včetně výkonného komitétu pro uspořádání)	2	-	1890, 1892	
707		Za vzděláním	1	-	1916	
708		Západočeské umělecko-průmyslové museum císaře a krále Františka Josefa I. v Plzni, Západočeské umělecko-průmyslové museum města Plzně	2	-	1910, 1929	
709		Živnostenská banka v Praze	2	-	1914	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
	II. b) 6.	<i>Blahopřání a kondolence</i>				8
710	II. b) 6. a)	<i>Blahopřání k císařskému radovství 1908⁴</i>	41			8
		Auštecký, rodina viz Zdeněk Jaroslav, rodina				
		Balšánek Antonín	1	-	1908	
		Benýšek Ladislav	1	-	1908	
		Bíba Bohumil	1	-	1908	
		Bouda A.	1	-	1908	
		Czermák Alois	1	-	1908	
		Čáda František	1	-	1908	
		Doubrava Josef viz inv. č. 139				
		Groš Karel	1	-	1908	
		Gruss Gustav	1	-	1908	
		Harlas F. X.	1	-	1908	
		Hostaš Karel	1	-	1908	
		Hynais A.	1	-	1908	
		Kamper Jaroslav	1	-	1908	
		Koláček Josef	1	-	1908	
		Kristinus Richard	1	-	1908	
		Kříženecký Rudolf	1	-	1908	
		Kvapil František	1	-	1908	
		Marat F. X.	1	-	1908	
		Maternová Pavla	1	-	1908	
		Mušek Charles/Karel	1	-	1908	
		Nováček Vojtěch J.	1	-	1908	
		Obchodní a živnostenská komora Pražská – konceptní úřednictvo	1	-	1908	
		Otto Jan	1	-	1908	
		Pečírka Ferdinand	1	-	1908	
		Peroutka F.	1	-	1908	
		Poslt Josef	1	-	1908	
		Preiss Jaroslav	1	-	1908	
		Procházka Jar.	1	-	1908	
		Prusík Blažej	1	-	1908	
		Rašek Karel	1	-	1908	
		Rubeška Václav	1	-	1908	
		Řivnáč Antonín s chotí	1	-	1908	
		Sakař Josef	1	-	1908	
		Salaba	1	-	1908	

⁴ František Adolf Borovský sám ke stavu dochování této složky uvedl, že je to pouze „maličká část“, ostatní spáleno 16. 1. 1918.“

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		Sbory učitelské II. obecné a měšťanských škol v Bubenci	1	-	1908	
		Sedláček J.	1	-	1908	
		Schmerber Hugo	1	-	1908	
		Schulz Josef	1	-	1908	
		Schusser Josef	1	-	1908	
		Svoboda Emil	1	-	1908	
		Zdeněk Jaroslav, rodina	1	-	1908	
		Živna Bohumil	1	-	1908	
711	II. b) 6. b)	<i>Blahopřání k 70. narozeninám</i>	3			8
		Národohospodářský ústav při České akademii pro vědy a umění	1	-	1922	
		Umělecko-průmyslové museum obchodní a živnostenské komory v Praze – úředníci a zřízenci	1	-	1922	
		Umělecko-průmyslové museum obchodní a živnostenské komory v Praze – kuratorium	1	-	1922	
712	II. b) 6. c)	<i>Blahopřání k 75. narozeninám</i>	24			8
		Auštecká Iza	1	-	1927	
		Čermák Karel a E.	1	-	1927	
		Doucha Václav	1	-	1927	
		Dvořák Jan viz Vysoký H..	1	-	1927	
		Dvořáková Hedvika viz Vysoký H.				
		Fanta Josef	1	-	1927	
		Holeček Josef	1	-	1927	
		Hostaš viz Městské průmyslové museum pro Pošumaví v Klatovech, odbočka Ústavu pro zvelebování živností v Plzni	1	-	1927	
		Hottowcovi Rudolf, Tony, Nella, Miloš	1	-	1927	
		Jahodová Růžena	1	-	1927	
		Jednota pro péči hospodářskou a kulturní v Praze I.	1	-	1927	
		Kreimlová Marie	1	-	1927	
		Landrovi	1	-	1927	
		Langer	1	-	1927	
		Langhans J. F.	1	-	1927	
		Městské průmyslové museum pro Pošumaví v Klatovech, odbočka Ústavu pro zvelebování živností v Plzni	1	-	1927	
		Obchodní a živnostenská komora v Praze	1	-	1927	
		Pátek Ferdinand	1	-	1927	
		Pollak Antonín	1	-	1927	
		Pražák J. viz Vysoký H.				
		Pražáková Anna st. a ml. viz Vysoký H.				

inv. č.	sign.	obsah		datace	k. č.
		Spolek výtvarných umělců „Mánes“	1	-	1927
		Šimák s rodinou	1	-	1927
		Tobiáš J. (Sekretariát obchodní, živnostenské a průmyslové ústředny v Hradci Králové)	1	-	1927
		Toman Prokop	1	-	1927
		Tyršová Renáta	1	-	1927
		Vysoká Běla st. a ml. viz Vysoký H.			
		Vysoká M. viz Vysoký H.			
		Vysoký H.			
		Vysoký Jaroslav viz Vysoký H.			
		Vysoký Zdeněk viz Vysoký H.			
		Wellner Maximilián	1	-	1927
		Živanský	1	-	1927
713	II. b) 6. d)	<i>Blahopřání k 80. narozeninám</i>	18		8
		Čermáková Božena	1	-	1932
		Franta Jaroslav	1	-	1932
		Hostaš viz Městské průmyslové museum pro Pošumaví v Klatovech, odbočka Ústavu pro zvelebování živností v Plzni	1	-	1932
		Chytil Karel	1	-	1932
		Kohout Sophie	1	-	1932
		Kottnerová Ludmila viz Čermáková Božena			
		Krčmář Jan	1	-	1932
		Langer	1	-	1932
		Městské průmyslové museum pro Pošumaví v Klatovech, odbočka Ústavu pro zvelebování živností v Plzni	1	-	1932
		Müller Jiří viz Čermáková Božena			
		Národohospodářský ústav při České akademii pro vědy a umění	1		1932
		Novák K. s rodinou	1	-	1932
		Novák L.	1	-	1932
		Ondráčková viz Čermáková Božena			
		Pačoni-Krčmářová Míla viz Krčmář Jan			
		Ryšavý Rudolf	1	-	1932
		Řivnáčová Františka	1	-	1932
		Spira Emil	1	-	1932
		Šimákoví	1	-	1932
		Turek Karel viz Čermáková Božena			
		Vaněk Ferdinand viz Městské průmyslové museum pro Pošumaví v Klatovech, odbočka Ústavu pro zvelebování živností v Plzni	1	-	1932
		Vysoký H.	1	-	1932

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		Waldes Jindřich a Iča	1	-	1932	
		Ze??? Nikolaj	1	-	1932	
		Živanský	1	-	1932	
714	II. b) 6. e)	<i>kondolence k úmrtí manželky Anny Borovské</i>	76			8
		Albín Dobroslav	1	-	1932	
		Bartoň	1	-	1932	
		Brdlík Miloš s chotí	1	-	1932	
		Břečkovi rodina	1	-	1932	
		Bukovac Javorská Ivanka	1	-	1932	
		Buršíková rodina viz Čechová rodina				
		Cikhart Ferdinand	1	-	1932	
		Crhová Božena	1	-	1932	
		Čechová rodina	1	-	1932	
		Čermáková Božena viz Tájek J.				
		České srdce, národní pomocné sdružení v Praze	1	-	1932	
		Dvořákova rodina	1	-	1932	
		Fafl Zdeněk	1	-	1932	
		Fähnrich Jan s chotí	1	-	1932	
		Francová Milada	1	-	1932	
		Hobzová M.	1	-	1932	
		Hoch František	1	-	1932	
		Honzovi	1	-	1932	
		Houdková Anna	1	-	1932	
		Houdkovi František a Marja	1	-	1932	
		Hraše Josef	1	-	1932	
		Chytil Karel	1	-	1932	
		Jareš	1	-	1932	
		Jarý Jan	1	-	1932	
		Jíkalovi z Dolan	1	-	1932	
		Juppová Lenka a Hana	1	-	1932	
		Khýrová Eliška	1	-	1932	
		Kofránek Ladislav	2	-	1932	
		Kordina Karel	1	-	1932	
		Kottnerová Ludmila viz Tájek J.				
		Koulová Anna	1	-	1932	
		Kreimlová M.	1	-	1932	
		Kriseova Marie	1	-	1932	
		Křivanovi	1	-	1932	

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		Kubičková Helena	1	-	1932	
		Liška František s chotí	1	-	1932	
		Mellan Jaroslav	1	-	1932	
		Mička	1	-	1932	
		Morawetz Richard	1	-	1932	
		Novák K.	1	-	1932	
		Obchodní a živnostenská komora v Praze	1	-	1932	
		Ondráčková Marie viz Tájek J.				
		Pollak Emil s chotí	1	-	1932	
		Pospíšil František s chotí	1	-	1932	
		Pražák J.	1	-	1932	
		Procházkova rodina	1	-	1932	
		Prušáková Marie	1	-	1932	
		Puc Hynek s rodinou	1	-	1932	
		Puc Vojtěch (?)	1	-	1932	
		Rubeška V.	1	-	1932	
		Řivnáč Antonín	1	-	1932	
		Řivnáčová Františka	1	-	1932	
		Salač A.	1	-	1932	
		Sedláčková rodina	1	-	1932	
		Schmidt Bedřich	1	-	1932	
		Schuster Václav	1	-	1932	
		Sládková Marie	1	-	1932	
		Soukup František	1	-	1932	
		Spott J. V. s chotí	1	-	1932	
		Stránský Jaroslav	1	-	1932	
		Svobodová V??a	1	-	1932	
		Šiklová Anna	1	-	1932	
		Šimák J. V.	1	-	1932	
		Šimák V.	1	-	1932	
		Tájek J.	1	-	1932	
		Toman s rodinou	1	-	1932	
		Turek Karel viz Tájek J.				
		Tyršová Renáta	1	-	1932	
		Umělecko-průmyslové museum Obchodní a živnostenské komory v Praze	2	-	1932	
		Váče Jeronym	1	-	1932	
		Vajs Josef	1	-	1932	
		Vysloužilová L. viz Houdková Anna				

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
		Vysoký A.	1	-	1932	
		Vyšín	1	-	1932	
		Wagnerová-Dudová Hana	1	-	1932	
		Waldes v zastoupení Píseckého	1	-	1932	
		Wellner Maximilian	1	-	1932	
		Zeisová Jarmila viz Crhová Božena				
		Neurčeno	4	-	1932	

715	II. b) 7.	<i>Vizitky</i>				8
		Archaoulouff V. (1 ks)				
		Forsyth W. (1 ks)				
		Fraser R. S. (1 ks)				
		Giehlow Carl(1 ks)				
		Grimm František(1 ks)				
		Hampe Theodor(1 ks)				
		Hope John W. (1 ks)				
		Hoyer C. H. (1 ks)				
		Hymans Kenri(1 ks)				
		Kelly Richard J. (1 ks)				
		Kemp Thomas(1 ks)				
		Kodl Jan(1 ks)				
		Kotrč Karel(1 ks)				
		Kralik Adolf, Ritter von Meyrswalden(1 ks)				
		Moore (1 ks)				
		Mužák Pettr(1 ks)				
		Pečírka Ferdinand Ot. a Pečírková, roz. Duffkova Emilie(1 ks)				
		Petraš Karel(1 ks)				
		Reya Charles(1 ks)				
		Rosenthal Heinrich (2 ks)				
		Tilp, geb. Balouschek Anna(1 ks)				
		Tolman William H. (1 ks)				
		Vallance D. J. (1 ks)				
		Wohanka Jos. (1 ks)				
		Wright John Herbert(1 ks)				
		Yoxall James(1 ks)				
		Neurčitelná (1 ks)				

III. VĚDECKÁ, ODBORNÁ a LITERÁRNÍ ČINNOST

9

inv. č.	sign.	obsah	datace	k. č.
	III. a)	<u>Vědecké práce</u>		9
716		Hollar Wenzel. Biografické heslo pro Allgemeinen Lexikon der bildenden Künstler (Ulrich Thieme)	s. d.	
717		Polodrahokameny v uměleckém průmyslu. Zvláštní otisk z Květů, r. 1910, č. 5	1910	
718		Psalterium z roku 1515. Památky archaeologické a místopisné, roč. 1898/1899, s. 383-388	1898/1899	
719		Rukopis Manuálníku J. A. Komenského. Časopis Musea království českého, roč. LXXVIII/1904, s. 150-152 (rkp.)	-1904	
720		Soupis památek historických a uměleckých v Království českém. VII. Politický okres Klatovský. Napsali Ferdinand Vaněk a Karel Hostaš soudní okresy Klatovský a Nýrský, František A. Borovský soudní okres Plánický. Praha, 1899 (rkp.)	1898	
721		Václav Hollar: doplňky ku G. Partheyovu popisnému seznamu jeho rytin (jako výsledek studijní cesty roku 1897 za podpory slavného sněmu království českého do Londýna a do Windsoru podniknuté). Praha, 1898	1898	
722		Wenzel Hollar. Ergänzungen zu G. Parthey's beschreibendem Verzeichniss seiner Kupferstiche. (als Ergebniss der mit Unterstützung des hohen Landtages des Königreiches Böhmen im Jahre 1897 nach London und Windsor unternommenen Studienreise). Prag, 1898	1898	
723		Zprávy o Hollareu. Památky archaeologické a místopisné, roč. 1895, s. 545-550, 635-640, 743-750	1895	
	III. b)	<u>Přednášky, projevy, proslovy, řeči, referáty</u>		9
724		Statuta zábavního kasina v Netolicích(1 ks)	s. d.	
725		Besední čtení o nosu(1 ks)	s. d.	
726		Heine. Má milá vlož ručku na srdéčko mé, ...(1 ks)	1872	
727		Hrej! Dudáku, co stačí ti dech, ...; My pro tebe krev cedíme ...(1 ks)	s. d.	
728		Hu, jak jste to byla chladná ...(1 ks)	s. d.	
729		Jest vzpomínka jak růže z Jericha, ...; Staniž se, m. A. knížka tato ...(1 ks)	s. d.	
730		Katechismus šlechtných žen. Desatero, Vyznání víry(1 ks)	s. d.	
731		Když bůh svět a první lidi stvořil, ...(1 ks)	s. d.	
732		Když osudu Ti drsná ruka ...(1 ks)	s. d.	
733		Mnich(1 ks)	1870	
734		Pojď, o pojď v mé náručí, ...(1 ks)	s. d.	
735		Pomiluj ny(1 ks)	s. d.	
736		S Bohem!, Večer(1 ks)	1876	
737		Tajemná noc. Ni lunny matný svit ...(1 ks)	s. d.	
738		V mém srdci vymřel každý cit ...; Pak -(1 ks)	s. d.	
739		Víš co jest to bouře v duši, ...(1 ks)	1875	
740		neurčeno (1 ks)	1874	

inv. č.	sign.	obsah	datace	k. č.
	III. c)	<u>Recenze a dobrozdání, posudky, zprávy, úvahy, referáty, polemiky</u>		9
741		Albert-Sachse-Museum v Jablonci nad Nisou. Posudek, ocenění a návrh na jeho zakoupení (nekompletní strojopis s německým, rovněž strojopisným, nástinem života A. Sachse a historie jeho sbírek)	s. d.	
742		Český graduál ze XIII. století (rkp.)	s. d.	
743		Jest to stará historie, ale bohužel vždy pravdivá, že umění chodí žebrotou. (rkp., torzo)	s. d.	
744		Rytíř Lanna. Návrhy F. A. Borovského na vedení přírůstkového katalogu Lannových sbírek (s přílohou, 21 ks)	s. d.	
745		Sbírkový inventář s odhadem ceny v neurčeném museu	s. d.	
746		Téměř 4 léta jednal zems. spr. výbor s podepsaným kuratoriem o odevzdání Náprstkova čes. pr. musea do vlastnictví země České (rkp., torzo)	s. d.	
747		U nás spojuje se již s pouhým jmenem „Angličan“ pojem podivínství; Beckford (rkp.)	29 srpna 1879?	
748		Úvaha nad Soupisem památek historických a uměleckých Prahy, určená archeologické komisi při České akademii (rkp., torzo)	s. d.	
749		Úvaha o reorganizaci c. k. umělecko-průmyslové školy (rkp., torzo)	s. d.	
750		V druhé polovině devatenáctého století dvakrát vyšlo nové hnutí umělecké z té Anglie, ... (rkp., torzo)	s. d.	
751		„Volné Směry“ jsou v plné zbroji a křepce ženou se v boj! (rkp., podepsáno jako Y. X.)	s. d.	
	III. e)	<u>Populárně vědecké práce</u>		9
752		Čechy. Společnou prací spisovatelův a umělců českých. Sv. VIII., 1892, Vstup (úvod), s. 3-4 (rkp.)	-1892	
753		Naše stará škola. Zvl. otisk ze „Zlaté Stezky“, Vodňany, s. d., 2s (5 ks)	s. d.	
	III. f)	<u>Překlady</u>		9
754		Katalog der Vorbilder-Sammlung. Kunstgewerbliches Museum, Praha, 1897 (rkp., torzo, 4 ks)	-1897	
755		Katalog umělecko-průmyslových sbírek severočeského průmyslového musea v Liberci, 1893 (rkp.)	-1893	
	III. g)	<u>Pomocný a studijní přípravný materiál</u>		10
756		Kartotéka rytců a malířů	s. d.	
757		Ostatní (7 ks)	s. d.	
758	III. h)	<u>Nezařaditelné „rukopisy“ (4 ks)</u>		10
	IV.	VEŘEJNÁ A ORGANIZAČNÍ ČINNOST		10

inv. č.	sign.	obsah	datace	k. č.
	IV. a)	<u>Učitelská činnost 1876-1878</u>		10
759		Učitelské zápisníky (3 ks)	1878, s. d.	
760		Zasedací pořádky a seznamy žáků (4 ks)	1876, s. d.	
761		Rozvrhy (4 ks)	s. d.	
762		Výpisky ze zákona (RGBl. nebo LGBl.) z 15. 4. 1873 o platech učitelů	1873	
	IV. b)	<u>Redakce díla Čechy. Společnou prací spisovatelův a umělců českých ... 1882-1897</u>		10
	IV. b) 1.	<i>Rukopisy spolupracovníků</i>		10
763		Vaněk Ferdinand, výpisky pro svazek I. Šumava (rkp., v tisku nepoužito?)	s. d.	
764		Prášek Justus V., pro svazek IV. Polabí části Roudnice, Říp, Doslov (rkp.)	s. d.	
765		Podlipská Žofie a Vávra Josef, pro svazek IX. Západní Čechy části Beroun, Tetín a Sv. Jan pod Skalou, Králův Dvůr a Hudlice (2 rkp.)	s. d.	
766		Bernau Friedrich, pro svazek Der Böhmerwald část Am Bollwerk des Passes (rkp.)	s. d.	
	IV. b) 2.	<i>Ostatní dokumenty</i>		10
767		Dunovský J., rozvrh cesty do Novohradského pohoří a Třeboňské pláně	1884	
768		Seznam německo-českých pomístních názvů v Krkonoších	s. d.	
769		Seznam obrázků použitých jako ilustrace pro „Čechy“ (3 ks)	s. d.	
	IV. c)	<u>Všeobecná zemská jubilejní výstava v Praze 1891</u>		10
770		Osnova hlavní zprávy o všeobecné zemské jubilejní výstavě v Praze 1891	18. 9. 1891	
	IV. d)	<u>Cesta členů „British International Association of Journalists“ do Čech v roce 1905 (Husovo výročí) a 1908 (Všeobecná zemská výstava pražské obchodní a živnostenské komory 1908)</u>		10
	IV. d) 1.	<i>Cesta členů členů „British International Association of Journalists“ do Čech v roce 1905</i>		10
771		Seznamy členů „British International Association of Journalists“ (4 ks, viz také korespondence Jamese Bakera, inv. č. 66)	s. d.	
772		Cestovní pořádky exkurze anglických žurnalistů (4 ks)	10. 6. 1905, s. d.	
773		Protokol o poradě komitétu ... ve příčině uvítání zástupců anglických žurnalistů v Čechách a v Praze zvláště	2. 6. 1905	
774		Fotografie anglických žurnalistů v Kutné Hoře a Husinci (1+1 ks)	10. a 14. 6. 1905	
775		Potvrzení o převzetí spropitného pro kočí, kteří vozili anglické žurnalisty	12. 6. 1905	
	IV. d) 2.	<i>Cesta členů členů „British International Association of Journalists“ do Čech v roce 1908</i>		10 1
776		Seznam členů „British International Association of Journalists“ (1 ks)	s. d.	
777		Program cesty po Čechách	s. d.	

inv. č.	sign.	obsah	datace	k. č.
778		Informační dopisy Národní rady české: výkonnému výboru Jubilejní výstavy obvodu obchodní a živnostenské komory v Praze, Radě královského hlavního města Prahy, Jamesu Bakerovi (1+1+1 ks)	19. a 20. 5. 1908	
	IV. e)	<u>Národní rada česká-Svaz osvětový 1906</u>		10
779		Oznámení o konání ustavující valné hromady „Svazu osvětového“	19. 12. 1905	
780		Pozvání k ustavující valné hromadě „Svazu osvětového“ 6. 1. 1906 (2 ks)	19. 12. 1905	
781		Kandidátní listina pro volby výboru „Svazu osvětového“	s. d.	
	IV. f)	<u>Vzdělávací sbor města Bubeneče 1906</u>		10
782		Oznámení o konání ustavující valné hromady „Vzdělávacího sboru města Bubeneče“ 1. 7. 1906	6. 1906	
	IV. g)	<u>Nadace Náprstkova českého průmyslového muzea 1925</u>		10
783		Dodatek k pravidlům Nadace Náprstkova českého průmyslového muzea	28. 8. 1925?	
	IV. h)	<u>Společnost vlasteneckých přátel starožitností 1928-1931</u>		10
784		Dokumenty Jana Krčmáře, předsedy Společnosti, o jednání s ministerstvem školství a národní osvěty (3 ks)	1928, 1931	
785		Dohoda o převzetí sbírek Společnosti vlasteneckých přátel umění v Čechách do státní správy – vzor, s přílohami (seznam zaměstnanců a seznam dluhů) (3 ks)	1931-	
786		Zákon ze dne 1931, jímž Československý stát nabývá sbírek Společnosti vlasteneckých přátel umění v Čechách - vzor	1931	
	V.	V. ILUSTRÁČNÍ MATERIÁL		10
	V. a)	<u>Fotografie, vyobrazení</u>		10
787		Borovský František Adolf (6 f. + 1 silueta, další viz inv. č. 7 a 11)	1885, 1912, s. d.	
788		Borovský František Adolf s chotí	s. d.	
789		Borovský František Adolf s chotí a syny Jiřím a Vítem (2 ks)	s. d.	
790		Borovský František Adolf s otcem a synem Bondy-ovým	9. 1918	
791		Dům rodiny Borovských (vila Libín) v Ovenceké 33/Praha VII. (2 ks)	s. d.	
	V. b)	<u>Medailon</u>		10
792		Toman Prokop, medailon FAB k 75. narozeninám, Národní listy, 23. 8. 1927	1927	

inv. č.	sign.	obsah		datace	k. č.
	V. f)	<u>Varia</u>			10
793		Podací lístky k odeslané korespondenci: Náprstková Josefa, Borovská Marie (2 ks), Sládek Josef Václav, Tájek Jakub, Květy (Čech Svatopluk), Šimáček František, Strejc Josef, Neruda Jan (2 ks)		1879	
794		Novinové výstřižky a prospekty týkající se Jamese Bakera (1+13 ks)		1892-1912	
795		Novinové výstřižky z Tuam Herald, zasílané R. J. Kellym, o vztahu Irska s „Čechami“/orig. Bohemia (9 ks)		1905-1920, s. d.	
796		Novinové výstřižky (anglické) týkající se Čech a církevních otázek (5 na 3 listech)		1908	
797		Novinové výstřižky a prospekty týkající se Řivnáčova průvodce po ... (3 listy výstřižků + 1 prospekt na německou verzi průvodce)		1881-1882, s. d.	
798		Prospekt díla Čechy nakladatelství J. Otto		s. d.	
799		Program für die Reise der Teilnehmer an der XI. Tagung des Verbandes österr. Kunstgewerbemuseen in Sarajevo durch Bosnien und die Hercegovina in der Zeit vom 8. bis 15. September 1910		1910	
800		Seznam lístků pro ... u příležitosti ... (rkp.)		s. d.	
		VI. PÍSEMNOSTI RODINNÝCH PŘÍSLUŠNÍKŮ			10
	VI. a)	<u>Korespondence</u>			10
	VI. a) 1.	<i>Borovská Anna, manželka</i>			10
801		Adámek Karel	1	-	1903
802		Bělohoubková Evička	1	-	1893
		Brdlík viz Hotowetz Rudolaf u FAB			
		Brdlíková Nella viz Hotowetz Rudolf a kol u FAB			
803		Crane Mary Frances	1		1899
804		Čech Svatopluk	1	-	1906
805		Dudová Anna	1	-	1914?
806		Dudová Lidka	1	1	1930
807		Fanta Josef	1	-	1900
808		Guldenerová M.	1	-	1907
809		Hambergrová	1	-	1914
810		Hertiková M.	1	-	1914
		Hiklová Kateřina viz inv. č. 208			
811		Honzová Anna	2	-	1914
		Hotowetz Miloš ml. viz Hotowetz Rudolf (inv. č. 223)			
		Hotowetz Miloš viz Hotowetz Rudolf (inv. č. 223)			
		Hotowetz Rudolf viz Hotowetz Rudolf (inv. č. 223)			
		Hotowetzová Dáša viz Hotowetz Rudolf (inv. č. 223)			

inv. č.	sign.	obsah			datace	k. č.
812		Hotowcová Nella (také viz Hotowetz Rudolf, inv. č. 223)	1	-	s. d.	
813		Hotowcová Tonda/Tony (také viz Hotowetz Rudolf, inv. č. 223)	2	-	1906-1914	
		Konečný Karel viz Dudová Lidka				
814		Kott Fr[antišek]	1	-	1906	
815		Kuratorium Umělecko-průmyslového musea Obchodní a živnostenské komory v Praze	1	-	1914	
816		Malina Karel	1	-	1899	
817		Malinová J.	1	-	1914	
818		Malinová Marie	1	-	1900	
819		Thomayer Josef	1	-	1913	
		Tyršová Renata viz Všeobecná zemská výstava 1891 v Praze, výbor pro výstavu lidového umění v Čechách, skupina XXV. a)				
820		Všeobecná zemská výstava 1891 v Praze, výbor pro výstavu lidového umění v Čechách, skupina XXV. a)	1	-	1891	
821		Zelený Václav Vladimír	1	-	s. d.	
822		Neurčeno	-	1	1913	
	VI. a) 2.	<i>Borovský Jiří, syn</i>				10
823		Borovský Vitouš, Božena a kluci (viz také inv. č. 52)	1	-	1924	
824		Císařová Luisa	1	-	1932	
825		Tyršová Renáta	1	-	1933	
826		? Stáša	1	-	1887	
	VI. a) 3.	<i>Borovský Vít/Vitouš, syn</i>				10
827		Tájek Jakub		6	1927	
	VI. b)	<u>Ostatní dokumenty</u>				10
828		Borovský Jiří, zápisník z I. světové války			1914	
829		Borovský Jiří, karikatura na pohlednici signovaná Kotek '36			1936	
830		Borovský Vít, dokumenty týkající se cesty rodiny Víta Borovského do S.H.S. (2 ks)			1927	
	VII.	PÍSEMNOTI CIZÍ PROVENIENCE				11
	VII. a)	<u>Fotografie</u>				11
831		Baker James, Agnes a děti při výročí Stříbrné svatby			1902	
832		Bruce H. A. (1 ks)			s. d.	
833		Thomayer Josef (1 ks)			1890	
834		Watson George (1 ks)			s. d.	
835		Osobní neurčené (2 ks)			s. d.	

inv. č.	sign.	obsah	datace	k. č.
836		Architektura neurčené (1 ks)	s. d.	
	VII. b)	<u>Korespondence</u>		11
837		Baker James od Maxwella ? (1 ks)	1909	
838		Baron z Dobřenic od Bařka R. (1 ks)	1889	
839		Blumenreich J. od Rosenberga M. B. & C. M. (1 ks)	1878	
840		Bouček J[osef] od Orta Josefa (1 ks)	1915?	
841		Chytil Karel od Friče Jana Josefa (1 ks)	1910	
842		Kahlík František od Ředitelství c. kr. č. ústavu učitelského v Praze/Lepaře J. (1 ks)	1876	
843		Knapp Jan od Adámka Kamila; ? od Knappa Jana; Knapp Jan (?) od ? (1+1+1 ks)	1924	
844		Murphey C. od Berah-Maerkerera (1 ks)	1879	
845		Náprstek Vojtěch od Kořistky ? (1 ks)	1876	
846		Náprstek Vojtěch od Vrtátka Antonína Jaroslava (1 ks)	s. d.	
847		Náprstková Josefa od Josefa a Zdeňky Hlávkových (1 ks)	s. d.	
848		Náprstková Josefa od ? (1 ks)	s. d.	
849		Otto Jan od Řezníčka (1 ks)	1884	
850		Pražská typografická beseda od Bronislawa Grabowskyho (1 ks)	1876	
851		Řivnáč František od Forbese J.	1887	
852		Šimák V. od ? spolu s odpovědí (1 ks)	1913	
853		Tinka od Götze (1 ks)	1858	
854		Towarzystwo dla powszechnej wystawy czasopisu i rukopisu v Pradze od Franciszka Smolky/Molky	1876	
855		Tyršová Renáta od Růženy Svobodové (1 ks)	s. d.	
856		Umělecko-průmyslové museum – kuratorium od Adolpha Donatha (1 ks)	s. d.	
857		Zdeněk Jaroslav od Bráfa Albína	1882	
858		Neurčeno (7 ks)	s. d.	
	VII. c)	<u>Cizí rukopisy a tisky</u>		11
859		Baker James, Rough Notes of work on Bohemia „pour servir“ (strojopis s Bakerovými opravami a dopisky F. A. Borovského)	1908-	
860		Boos-Waldeck Victor, Ein Morgen auf dem Petřín. Aus „Zlomky epopeje“; Der Geist der Einsamkeit. Aus „Symfonie“; Der Schmerz. Aus „Fresky a gobeliny“ (rkp.)	s. d.	
861		Dörfel Gustav (?), Whenever I am present at a religions meeting ... (rkp.)	s. d.	
862		Fanta Josef, Zpráva o jednání v příčině výzkumů arch. komisse na hradě pražském (rkp.)	1919	
863		Chytil Karel, Účet z peněz k ruce předsedy [archeologické] sekce r. 1918 (rkp.)	1919	
864		Koula Jan, Nemělo by býti vzdělanějšího člověka, ... (rkp.)	s. d.	
865		Náprstek Vojtěch, Pozvání na porady po ukončení zasedání českého zemského sněmu; Vždy se mi na mysli vznáší jakás milá melodie ... (2 rkp.)	1867, s. d.	

inv. č.	sign.	obsah	datace	k. č.
866		Oznámení „Hollara“ Sdružení českých umělců grafiků o ustavení londýnského komitě za účelem zřízení pamětní desky na hrobě Václava Hollara (tisk)	1924	
867		Plan of Stirling castle (tisk)	s. d.	
868		Provolání Národní Rady České o „národním kolku“ (tisk)	1905?	
869		Spott Karel, Kniha (rkp.)	s. d.	
870		Tájek Jakub, soupis účtů za hlídání expozic (?), odsouhlasené Bečvářem (rkp.)	1891	
871		The late Alexander Dickson, ESQ., SENR., of the Newtownards Nurseries (tisk)	s. d.	
872		Tyršová Renáta, V chalupě zbyly ...; Roku 1852 byla v Praze prodána sbírka rytin ...; Roku 1861 neb některý rok nato byly pryč Jesličky Josefa Mánesa ...; Paní dr. Birnbaumová ve svém článku „Naše sbírky“ ...; Slovný pane přisedící! Jelikož se onehdy nepodařilo ... (1+1+1+1+1 rkp.)	s. d.	
873		Valouch Miloslav, životopis (rkp.)	1909?	
874		Würbs Carl, Inventar und Beschreibung der zum gräflich Nostitz'schen Realfideikommissen gehörigen, im prager Majoratschause befindlichen Kupferstichsammlung (rkp.)	1873	
875		Zápis ze zasedání Verbandes für Museumsbeamten ve Stuttgartu (tisk)	1917	
876		Zíbrt Čeněk, Museum Král. českého. Vedle pantheonu v oddělení ... (rkp.)	1905?	
877		Neurčeno, Briefkästen (reprodukce rkp.)	s. d.	
878		Neurčeno, Parlamentarismus ve Velké Británii (strojopis)	s. d.	
879		Neurčeno, Stavba divadla národního provedena ... (rkp.)	s. d.	
880		Nezařaditelné (5 ks)	s. d.	

Název: František A. Borovský (19. 8. 1852 Netolice – 1. 5. 1933 Praha)

Časové rozmezí: (1858) 1867 - 1933

Počet evidenčních jednotek: rukopisy (14 F. A. Borovského + 26 cizích), kartotéka (1), kartony (11)

Počet inventárních jednotek: 880 + 10

Rozsah: 1,3 bm

Stav ke dni: 11. 1. 2005

Zpracoval: PhDr. Zdeněk Vácha

Sestavil archivní pomůcku: PhDr. Zdeněk Vácha

Počet stran archivní pomůcky: 51 (z toho 13 stran úvod a 38 stran vlastní inventář)

Schválil archivní pomůcku: PhDr. Jan Hozák dne 11. 1. 2005

Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012-2013.

datum provedení GI: 23. 7. 2014

výčet ověřených a nově zjištěných evidenčních jednotek:

-úřední knihy a rukopisy – rukopisy: 11 (1870-1919), inv.č.: III/a/719, 720, III/c/742, 743, III/f/755, IV/b/1/763, 764, 765, 766, VII/c/869

-kartotéky: 1 ([1890]-[1932]), III/g/756

-kartony: 11 ((1858) 1867-1933)

-fotografické archiválie: fotografie na papírové podložce: 33 ([1878]-[1932]), II/a/51, II/b/1/359, 389, 535, 539, 584, 614, II/b/3/638, IV/d/1/774, V/a/787, 788, 789, 790, 791, VII/a/831, 832, 833, 834, 835

-tisky: tisky po roce 1800: 11 (1895-1911), inv. č.: III/a/716, 717, 718, 721, 722, III/e/753, VII/c/867

-tisky: pohlednice: 103 ([1880]-1933), inv. č.: II/a/51, II/b/1/63, 66, 67, 93, 112, 150, 161, 167, 182, 189, 203, 222, 223, 234, 235, 276, 281, 304, 317, 319, 325, 342, 353, 354, 375, 383, 422, 423, 429, 463, 467, 477, 492, 494, 516, 539, 550, 577, 583, 590, 603, 610, 613a, 632, II/b/3/638, II/b/6/d/713, VI/a/1/809, 811, 813, VII/b/848

-celkový počet (dílčích) evidenčních jednotek: 170

ověřená metráž archiválií: 1,09 bm